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bb 1„ elszállítják az elhagyott autókat - tanácsi rendelet az 
üzemképtelen jármüvek sorsáról

1975° február 6.i -con/hi-ju -ez

a főváros területén az utóbbi időben egyre több az elha­
gyott, üzemképtelen, rendszámnélküli gépkocsi, számuk jelenleg 
a felmérések szerint eléri a 340-et. az ilyen, klszuperéit 
roncskocsik nemcsak jelentős parkolóhelyet foglalnak el az 
amúgyis szűkös parkolófelületből, hanem forgalmilag is állan­
dó balesetveszélyes helyzetet teremtenek „ emellett esztétikai­
lat is csúfítják, rontják a városképet, és akadályozzák a köz­
területek tisztántartását.
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éppen ezért a fővárosi tanács az üzemképtelen jármüvek köz­
területen való tárolásának szabályozásáról rendeletet alkot, 
amely a közeljövőben jelenik meg. a tanács közlekedési főigaz­
gatóságán a jogszabály főbb rendelkezéseiről az mtl munkatár­
sának elmondták: a tanácsrendeletek a főváros közterületén el­
hagyott autók, valamint a hatósági engedéllyel és rendszámtáb­
lával nem rendelkező üzemképtelen jármüvek elszállításának kér­
dését kívánják rendezni, a rendelet hatálya kiterjed a pihenést 
szolgáló fővárosi erdőterületekre is.

a hatósági engedéllyel és jelzéssel nem rendelkező ko­
csik mellett üzemképtelennek minősitk azokat a jármüveket is, 
amelyek baleset következtében sérültek meg, s amelyeket a hely­
színről, főútvonal esetében nyolc napon, mellékutvonal eseté­
ben pedig 15 napon belül nem szállítottak el.

/ folyt, köv./
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1 „ f©lyt=/-jubb 1 „ / elszállítják az bb 2o a budapesti úttörők őrzik a Lángot

■HK

hét.

1 me/gk-ju hi -ez

szabadság tüze
26-án a parlamenti fenyő fali nnepségen indítottak útjára az első­
ként ff Is z ab ad u L t xi, , xvili. és xxii, kerületbe, ez ideig 
eljuott a főváros többi kerületébe is. az úttörő csapatok azéta 
még lelkesebben készülnek a főváros felszabadulása 30. évfordu­
lójának köszöntésére, felkutatták a felszabaduláshoz fűződő em­
lékeket és riportokban, képekben számoltak be kerületeik fejlő­
déséről, főbb eredményeiről - az orosz nyelven is. az Írásokat, 
fotékat albumba foglalják s elküldik a szovjet pajtásoknak, 
hogy ők is megismerjék a virágzó magyar fővárost.

1975. február 6.

amelyet a budapesti úttörők december %a ,, 9 9 9
.
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sas5=ii?£‘sisife
haté ki.

wfebruár 13-én a budapesti csapatok küldöttei - a 
hadsereg nyomán,, akcióban kitűnt őrsök - viszik a lángot a 
budapesti úttörők felszabadulási nagygyűlésére, ugyancsak itt 
nyújtják át azokat az albumokat, amelyeket a budapesti úttörő­
elnökség nemesmedvesen ad majd át ajándékképpen a szovjet pio­
nírok küldötteinek, a fővárosi művelődési házban sorra kerülő 
nagygyűlésen búcsúztatják a Lenini páncélautót, amely komárom 
megyében folytaja útját, a budapest flszabadutasának 30. évfor­
dulóját ünneplő úttörőket a miskolci pajtások küldöttei köszön­
tik majd.

vörös9 93 i
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fővárosi szállítási vállalat 
az ezzel és a társolással

az elhagyott gépkocsit a

IlllSllllISfc:
mitott egy év elteltével értékesítheti vagy megsemmisítheti.

a főigazgaÜságon elmondták azt is, hogy szabálysértést 
követ el és háromezer forintig terjedő pénzbírsággal sújtható 
az, aki hat-ósági engedéllyel és jelzéssel nem rendelkező jár­
müvet főútvonalon, illetve harminc napon tulkozterulethaszná- 
Úti en„.ay

roncsautót hagyták, /mti/
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a gyűlés ünnepi jellegét neveli a klsz központi művész­
együttes uttörőcsoportjának és a duna müvészegyüttesnék a fel­
szabadulási emlékmüsora. /mti/ ’H

É

3. két év tucatnyi kötet - a magyar remekírók sorozat ter- i9 :: .

0
f 1 ro/pá-ju -ez

kétéves Lett a magyar remekírók sorozata, amelynek eddig 
13 kötete került az előfizetők kezébe, 1973-ban jelent meg 
Csokonai minden munkája két kötetben, és bő, átfogó válogatás 
két, e századi klasszikusunk, nagy Lajos és veres péter Írásai­
ból egy-egy kötetben.

/ folyt, köv./

1975. február 6.
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lyokat megszegi, 
folytatják le, ahol a
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1o folyt0/-jubb 3 = / két év

lllliiliiipffc-
végül, az év végén móricz zsigmend erdélye, melyet az előfi­
zetők díjmentesen jutalomkönyvként kaptak meg =

az irodalom egészét felölelő sorozat mintegy 800 évet 
fog át kódexeink Leg eRdaany agától, a középkori krónikásoktól, 
a reneszánsz kori történetíróktól a xx= századi költői, drámai, 
Urai és krtikai antológiákig, a magyar remekírók sok kötetes, 
összetett sorozat, összegezés, irodalmunk egészéhez vezető kalauz, 
érvényes rá az egyéb sorozatokra vonatkozó törvény: hogy nem­
es ak a nagy müvek, hanem a vásárlók is éltetik az ilyen vállal­
kozásokat. igazolják tat a rendelések is, amelyek a kezdetben 
a hat-, nyolc-, tize er példányt sem érték el, a szépirodalmi

15 ezret = hamarosan következett tehát a második
ezret, az 1974-es

meghaladta a
kiadás, 20-20 ezerrel megoltdva az első 15 , 7
kötetek példányszámai már a meg növekedett vásáriéi igényekhez, 
az előfizetők gyors ütemben növekvő számához, igazodtak, mikszá 
és méricz kötete 60 ezer, katonáé, madáchi , vörösmartyé, ka 
káé és tamásié 40 ezer pddányban jelent meg. 1974. őszén az 
előfizetők száma meghaladta a 29 ezret.

a magyar remekírók sorozatának második ciklusa 1975 = ben 
és 1976-ban jelenik meg. elsőként jékaí mór születésének 150. 
évfordulója alkalmából a szegény gazdagok és az aranyember lát 
napvilágot, egy kötetben, az irodalomtörténet mindkét regényt 
jellegzetes jékai műnek tartja, amelyek azzal is felhívják ma­
gukra a figyelmet, hogy egy jelentős politikai változásokat ér­
lelő és végrehajtó korszakban a nagy és termékeny Író ábrázo­
lás. és látásmódja változásának dokumentumai, a könyvheti köte­
tek között foglalnak majd helyet a sorozat további darabjai, 
igy köleséy ferenc válogatott müvei és kosztolányi dezső négy 
regénye egy kötetben.

/ folyt, köv./
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2. folyt./-jubb 3° / két év
...

$
■:az 1975-ös és 76-os kötetek után a kiadó tervei között szerepel 

a li. rákóczl ferenc és mlkes kelemen; heltal gáspár és borne­
missza péter miivel; & magyar humanizmus irodalma: törónetlrólnk, 
janus Pannonius müvei; balassi bállnt életműve és válogatás a 
xvio század költészetéből; pázmány péter és a xvl. század világ­
irodalma; józsef atilla müvei; esszégyüjtemény ambrus Zoltántól 
halász gádorig és a xx. század novelláiból készült válogatás, 
szembetűnő, hogy a sorozat a kiemelkedő egyéni életművek mellett 
olyan területeket sem hanyagol el, ahol nem egy nagy egyéniség, 
hanem egy-egy műfaj, vagy kisebb egyéniségek alkotásai együtte­
sen jelentik a szellemi értéket, a szép kiállítású és gazdag tar­
talmú könyvek vásárlói folyamatosan megismerhetik és biztos szem­
mel tekinthetik át klasszikus irodalmunk egészét, /mtl/
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bb 4. hatszázezer fő a felső határ - tervszerűen fejlesztik a 
balaton üdülővldékét

%

vid/ká-ju -ez

milyen telepitésfejlesztést követel a balaton part; meddig 
fokozható az idegenforgalom; hogyan lehet jobban kihasználni 
a kisebb üdülőtelepeket? - ilyen és ehhez hasonló kérdések 
foglalkoztatják a balaton fejlesztéséért felelős szakembereket 
és a közvéleményt, a számítások szerint a regionális terv meg­
valósítása után egy nyári napra számítva hatszázezr embert ké­
pes befogadni a balaton nyaralóvldéke. ez a felső határ, a je­
lenlegi befogadó képesség - a negyven parti település több, mint 
ezer Lakosát is beleértve - 300.000 főre tehető.

a statisztikák érdekes adatokkal szolgálnak az idegenfer- 
galom fejlődéséről, az üdülők számát néhány éve még felülmúlta 
a helyi lakosság., az arány 1967-ben már szembetűnően megválto­
zott és az eltolóviqÁ, az üdülők javára, egyre
fokozódik, a Lakosság száma távlatban százötvenezer főre gyara­
podhat, s melletük mintegy 450.000 hazai és külföldi nyaraló 
kaphat majd helyet a tő partján.

/ folyt, köv./

1975° február 6.
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o 2. folyt./-jubb 4. / hatszázezer fő a

a balaton partvidéke - a népgazdaság teherblréképességé- 
nek megfelelően - ütemesen fejlődik, az érdeklődés, az idegen- 
forgalom azonban ennél jéval gyorsabban növekszik, az időköz­
ben tapasztalt igények, az egyes területeken megmutatkozé arány­
talanságok, ellátási és követelményben feszültségek miatt, 
felülvizsgálják és médesitják a balaton vidék regionális fej­
lesztési tervét . /mti/

1. folyt./-jubb 4. / hatszázezer fő a

a nyaraié és vikendező vendégsereg felének helyét azon­
ban még ezután keUU megteremteni. a tervhez képest a szállás 
ellátottság még alacsony fokú, s még rosszabb a helyzet az utak, 
a járdák és a parkírozó helyek teintetében. nagy összegeket kö­
vetel a vízvédelem is, hogy a maihoz hasonló minőséget továbbra 
is megtarthassák.

0 0 9
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a balaton partvonalát már véglegesen meghúzták a térképe­
ken. a té biolégiai érdekeinek, a céltudatosság, a gazdaságosság 
követelményeinek és az egyes körzetek jellegének megfelelően ala­
kítják a partvidéket, három nagyobb területen partfalak építé­
sével és feltöltéssel jutottak uj, közművesítésre alkalmas p^tr- 

ti területhez, a balatonszéplaki partszakasz példájára a déli 
parti mesterséges partvonalat meghosszabbították balatonvilágos 
irányában, itt aranypart néven 3000 embernek uj üdülőterületet 
képeznek ki. uj területet alakítottak ki keszthely és Vonyarc­
vashegy között is. további építkezések kezdődtek révfülop ön, 
balatonszárszén, és balatonberényben, tucatnyi helyen vi- 
kendtelepek épülnek.

folytatódik az üdülő- és szálloda építési program végrehaj­
tása. a szót és a vállalati üdülők befogadó képessége 1971-től 
több, mint tízezer helyei növekedett. a szót az idén megnyitja 
uj, több, mint 400 ágyas üdülőszállóját hévizén, uj szálloda 
épül balatoniüreden, hévizén, és tihanyban.

a nyaralóvidék fejlesztésére, - a különböző tárcák be­
ruházásait együttvéve - megközelítően egymíllíárd forintot köl­
tenek az idén.

nagy összegeket igényel a vízellátás és általában a közmű­
vesítés. tovább épül a bakonyi bauxitbányák karsztvizét hasznosító 
regionális vizmü. a siófoki vízkivétel! mii is részben megépült, 
dolgoznak már az északkelet-balatoni viz mii hál óz at kiépítésén 
is, nemrégen értékelték a közművesítés! tervpályázatot, ennek 
megfelelően dolgozzák ki a szennyvízcsatornázás- és tisztítás 
komplex terveit.

— o —

1
bb 5. csillagvizsgáló és planetárium épül a mecseken

fi
vid/ká-ju -ez

a mecsek egyik kiemelkedő pontján, pécs felett, ob­
szervatórium és planetárium épül, 
tudományi stúdiónak, a tudmányos ismeretterjesztő társulat 
működteti majd, azzal a céllal, hogy erősítse, szélesítse a 
lakosság természettudományos műveltségét, elsősorban az ifjú­
ság körében, a mecseki természettudományi stúdió két szakasz­
ban valósul meg: első része 1975-től, második része 1977-től 
fogadja az érdeklődőket, a természet mikro- és makrovilágá- 
nak jelenségeit komplex módon bemutató tudományos bázis a tit 
országos központjának és pécs város tanácsának támogatásával 
jön Létre.

1975c február 5. >!

■í

zeként egy modern természet-

:

i:

a most épülő studióegységben kap helyet a kisplanetárium, 
ahol szemlétesen mutatják^be a naprendszer szerkezetét és az 
égitestek mozgását, a nytyc méter magas és Öt méter átmérő jő ku­
polára vetítőszerkezet vrázsolja a csillagos égboltot, ez lesz 
az ország első planetriuma, később - mint ismeretes - budapes- 
ten épül majd egy nagy planetárium, ugyancsak az idén készül el 
az obeszervatórium: a nagyteljesítményű new ton-távcsővel fel­
szerelt csillagvizsgáló, megvalósításával két évszázados gondo­
lat teljesült, a mecsekaljai város tudós püspöke, a könyvtár­
ai api tó klimó györgy, már a xvili. század második felében csil­
lagvizsgálót akart felállítani pécsett.

#L'

í

1 *■ I

i

a;

I' .

/ folyt, köv./ / folyt, köv./
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Pesterzsébet és Soroksár útjainak átépítésére, felújítá­
sára az idén több mint 12 millió forintot fordítanak 
zölték a xx. kerületi tanács végrehajtó bizottságának csütörtö­
ki ülésén o ebben az esztendőben is elsősorban a földutak szá­
mát csökkentik. uj utat építenek a szondy utcában, az u 
utcában, a brasső utcában, a tusnád utca egy szakaszán, a0szeg 
fü utcában és a pozsony utcában, a felújításra váré útfelület 
nagysága - az említett helyeken - összesen 18.000 négyzetmé­
ter .

kö-

bb 8. L

bb 7. / tisztelgés 1. folyt./-ju

a tanács fejlesztési alapjából uj járdák létesítésére mint­
egy négymillió forintot fordít. járdát építenek többek között 
a tusnád és a koppány utca mindkét oldalán, a rézsás utcában, 
a virág benedek utca és a török fléris utca közötti részen, a 
Lázár utca páratlan oldalán, továbbá a köztársaság tér és a 
kossuth-falva tér körül, /mti/

- 9 -

ut- és járdaépítések a xx. kerületben

t -don/tm-ju hl -ez 1975. február 6.

folyt. /bb. 5. /a csillagvizsgáló

éves város.

a tit uj intézménye - a természettudományos ismeretterjesz­
tésen túlmenően - idegenforgalmi látványossága is lesz Pécs­
nek. /mti/

* • e

ö o *

bb 6o színes kályhák piparéi

1975. február 6.8/ká-ju -ez

a pápai elekthermax ebben az évben tovább fejleszti ke­
resett elektromos fűtőberendezéseinek gyártását, ebben az esz­
tendőben már teljes egészében kielégítik az igényeket elekt­
romos cserékpályha betétekből, amelyek segítségével a normál 
méretű szobák gyorsan, könnyen füthetők= a hetetek a régi cse­
répkályhákba mindennemű átalakítás nélkül beszerelhetők.

forgalomba kerülnek a már ismert ^bordás kályhák uj 
változatai is. a réginél kecsesebb, gy#abb felmelege­
dést biztosító berendezések a modern bútorokhoz illeszked­
ve különböző színben készülnek, /mti/

bb 7. tisztelgés egy harckocsizó emlékének

1975. február 6.vid/ká-ju -ez

Mosonmagyaróvár vonalában voltak az utolsó nagy összecsa­
pások a szovjet és a német csapatok között az ország felsza­
badulása előtti napokban, a németek a bánságon átvezető, utón 
menekültek nyugat felé. a hanság északi végén fekvő Községben, 
jánossomorján esett el harc ke?ben a szovjet lavrtyev harc­
kocsizó ». .

/ folyt. köv./
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Zalaegerszegen társbadalml erőket Is mozgósít a népfront a

elvégzésivel az üzemek és intézmények segíthetik az oktatási 
intézmények munkáj ét, . j av It^ezíl tat .do l flozoi^ tanú l asz . Le-_

s előkészíti a

kát a

hetőségelt. Salgótarjánban , 
nácstagok közéleti munkájáról tájékoz ód 1 , 
nemzetközi nőnap megyei programját./mt1/

ooí -11 -7.40/fé

1975o február fc.
i bc/gg-ju hi -ez

Parték Istvánt csalásért másfél
okozott kár meg-

sarkán levő hirdető táb lá-
Parték ist-a

azt
nak
meg

évi szabadságvesztésre Ítélte, s kötelezte az 
térítésére, /mti/

— o —

sokrétű, serény munka a népfront-bizottságokban

1975.február 6.
bb. 11

i tf/gg/hi/fé -ez

a téli időszakban is sokrétű munkát végzett,ezekben a 
hetekben ugyancsak gazdag program szerint dolgoz ±k a nep.ron 
mozgalom valamennyi helyi bizottsága szerte az országban, er­
ről adnak hírt a hnf orszános központjához beerkezo jelen- 
tések, munkatervi tájékoztatóig

tatabányán a városi nőpolitikái bizottság most formálja

tár::d:fm!':unZ:"s:%r::3lé::iahogyan's:giíh:tik"a"Aághegy szik­

lafalainak megóvását a rongálástól, a természeti artalmaktou. 
a bejáró tánulók helyzetével foglakozik sásd községben a nep- 
front-mozgalom szülői munkaközösségének járási tanácsa, a koz

tartja alakuló ülését a kertbarátok megyei társadalmi szövet­
sége. kaposvárott arról Lesz szó a megyei nepiront elnökség 
ülésén, hogy milyen hatással van a megye gazdasági szerkezeté­
nek átalakulása a területfejlesztésre, különösen a kisközségek 
és a külterületi Lakóhelyek sorsára, az eumult idoszakbanyen- 
dezett falugyűlések tapasztalatait szerte az országban számos 
■pgpfPOTvt fórumon ezekben a. hőtökben összegezik 0
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bb 10. szigetközi farsang

1975. február 6.
vid/ká-ju -ez

kerül elő a sonka, de a hétköznapokon is.

iSISlSüB,.
nálhatják. /mti/
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, a nagy szovjet divatházakban ismertek és keresettek a bfk 
emblémájával ellátott áruk, köztük a leg korszerűbb, könnyen 
kezelhető trevira jerseyből varrott szindus, nagymintás női 
ruhák„ egyébként a bfk is részt vesz tavasszal a hazánk fel 
szabadulásának jubileumán megnyilő moszkvai magyar ipari ki 
állításon, s az ez alkalommal sorrakerülő divatbemutatókon 
magyar divat intézet tervezi a modell-kollekciét , amely 
Ízelítőt as a vállalat 1076-ra szélé export-ajánlatábol./mti/

bb„13o munkaversenyben a gyártmányfejlesztők és a meésok - a 
moszkvai kiállításra készül a bfk uj kollekciója

i ol/mm/ie/fé la

több mint hatmillió darab felsőruházati termék szerepel a 
budapesti finomkötöttárugyár idei termelési tervében, minőségük 
javításában , választékuk bővítésében nagy része van a felszaba­
dulási és kongresszusi munkaversenynek, a gyártmányfejlesz­
tők az idén mintegy 6-700 féle uj termékekkel akarják gazdagí­
tani a hazai- és az export kínálatot, a kötők, konfekciésok, 
meosok pedig egész sorát tették a minőségjavítást célzó vállalá­
soknak.

1975.február 6.

a zugiéi gyárban ahol,az egyik legnagyobb külföldi felve­
vőiereiről, a szovjetunóéból ezkezettmegrendeléseken dol­
goznak" a 39 szocialista brigád 409 tagja közül csaknem 280-an 
vesznek részt a minőségjavité mozgalomban a konfekeiéüzemben és 
a meén ,ne adj tovább hibás árut,, jelszóval, nem kis részük 
van abban, hogy az elsőosztályu termékek aránya rövid idő a- 
latt 95.2 százalékról 95.5 százalékra nőtt és 15=1 százalékkal 
csökkent az árengedményes termékek értéke, emellett tovább csök­
kent a szovjet partjnejktől érkező eddig is minimálisreklamació. 
ez annál is inkább iigyelemre méltó, mivel az utóbbi öt év alatt

meg kétszereződ ott s az idén eléri aa szovjet export csaknem 
nyolc millió ruberlt. J_

bb.14. lakástextil bemutatóterem szombathelyen

1975.február 6.vid-ká/f é —ez

állandó kiállítási és bemutató termet Létesít szornbathe-
teremben rendezik majd meg alyen a lakástextil vállalat. .

vállalat uj gyártmányainak - a különböző anyagú és mintázatú 
bútorszövetek, szőnyegek, takarók és egyéb textilanyagok -

a bemutatótermet még ez év tavaszán átadják rendeltetésének.

e

//mti/

8.10/f é -13-

- telefon-mikrohullámu rádiórelé
köz^t%zámltógópóvel

1975.február 6.
i sz/tr/ie/f é ^cz

iSiliiBfili
dezést állít elő.

etemi j az ÍTrf 0rmáció-cse-
síi hol ni. a harmincszo-

a 90
Iád a
alapján működik, 
iában másodpercenként z 
pes továbbítani, áramfo 

korábban használtrére
rés át fogyasztotta.
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lfe>bo15o nógrádi és kemerovól költők magyar és orosz nyelvű 
verseskötete

1975, február 6C
'

-
^ R

vid/k á/a/-cz

találkozás címmel magyar és orosz nyelvű antológia je­
lent meg nég rád megye tizenkét és a szovjetunió-beli keme- 
rové terület ugyancsak tizenkét költőjének verseivel, a ma- 
gyar corvina és a szovjet kemerovól könyvkiadó gondozásában, 
a fasizmus feletti győzelem és hazánk felszabadításának 30 = 
évfordulója tiszteletére, a kétnyelvű verseskötetet nágráa 
megyei és kemerovól képzőművészek grafikái diszijiik. az anto­
lógia olvasóit droboros sándor, a nógrád megyei pártfa 
ság titkára, valamint zinaida kuzmina R7kn kémére

;bb.17. kemény télben edződnek a búzák - többszáz növényfajta­
jelölt télállóságát vizsgálják a mátrában

:I :197^o február 6.vid/ká/a/-cz
I

a mátra tetején mínusz tiz fok alá süllyedt a hőmérsék­
let, s a hidegben kitünően edződnek az uj növényt ajta-jelöltek 
a kísérleti parcellákon, a kompolti mezőgazdasági kísérleti 
intézet mátraszentlászlói fajtakísérlet! állomásán, a szabad­
téri,, hütőház,,-ban különféle szántóföldi növényfajták tét- 
és fagyállóságát vizsgálják, a kísérleti állomás parcellái 
mintegy 850 méter tengerszint feletti magasságban helyezked­
nek el,s Így magyarország legmagasabban fekvő mezőgazdaságilag 
művelhető területének számítanak, ebben a térségben télen gya­
kori a mínusz 15 fok körüli hőmérséklet, ugyanakkor erős hő­
ingadozásra is lehet számítani, ami rendkívül fontos a növé­
nyek edzőképességének vizsgálatánál, az idei tél bővelkedik 
szélsőségekben: az enyhe napok, majd a hideg éjszakák különö­
sen próbára teszik a növények állóképességét.

terii-sag iiiKíra, vauumni imama r\u*->nx■ i«*, az szkp kemer© el terü­
leti pártbizottságának titkára köszönti az előszóban, a tizennyolc 
iv terjedelmű, szép kiállítású könyv - a két testvér megye: nógrád 
és kemerovó terület hagyományos és termékeny együttműködésé­
nek újabb gyümölcse - magyarországon kétezer, a szovjetunió­
ban tízezer példányban kerül a könyvesboltokba./mtl/

"■fi i
• • v:

bb„16. tovább növelik a legnagyobb hazai körte ültetvény terü­
letét

.

1075. február 6.

a nagykanizsai állami gazdaság területén található a 
ország legnagyobb összefüggő körte ültetvénye: csaknem fél­
ezer hektáron termesztik az európai országokban keresett kör­
tefajtákat. a gazdaság további telepítésekkel, összesen 200 
hektárral növeli körteültetvénye területét, eddig nem ter­
mesztett konferansz és krassán fajták oltványait telepítik, a 
telepítéseknek kedvez az idő: tavaszig 70 hektár területet 
ültetnek be körtefa csemetékkel, a gazdaságban egyidejűleg 
220 vagonos hűtőtérrel bővítik a hütőházat. /mtl/

vid/ká/a/-cz
,1 -

a mátra tetején olyan kiváló buzafajták bizonyították 
máíCT lét jogosultságukat, mint a bánkuti 481-es, vagy a f leischman 
481-es őszi buzafajta. a szovjetunióból importált mironovszkája 
és bezosztája is a mátra tetején kezdte meg sikeres magyarorszá­
gi pályafutását.

a fagykisérleti állomáson jelenleg is többszáz magyar 
és külföldi gabona, valamint pillangós fajtajelölt tétállósá­
gát, edzettségét vizsgálják, /mti/

- ■■O -•

1
lí: /

ö o ”
:■

vizsgázik a számitógépes modell - uj módszerrel mérikbb e18.
fel az országos bauxitvagyon!

— 1 b7.55/a 1975= február 6. 1vld/ká/a/-cz

uj módszerrel kezdte meg az országos bauxitvagyon felmé­
rését a bauxitkutatő vállalat.
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bb.20. franco bordoni, 

pá/f é

a milánói scaLa ismert baritonistája budapestre érkezett, 
február 7^én pénteken az erkeCjsz inház don car Los előadásán po- 
sa márki szerepében Lép fel ./mti/

-
f©lyt=/-abb.18./ vizsgázik

a nagyszabású vállalkozásban részt vesz a magyar állami 
földtani intézet , a központi földtani hivatal, valamint a 
két bauxitbánya vállalat, az országos felmérés főszereplője a 
számitóaép, amely uj lehetőséget nyitott a földtani kutatások­
ban is, hiszen segítségével az eddiginél jóval nagyobb adat­
halmazt tudnak feldolgozni, rendkívül rövid idő alatt.Így 

későbbiekben elérhető, hogy a számítástechnikával naprakész 
bauxitmérleg segítse a döntésre hivatott vezető szakemberek 
munkáját, a friss információknak a jelentősége egyre nő ebben 
az iparágban, hiszen az aluminiumprogram megvalósítása uj ba­
nyák nyitását, uj lelőhelyek feltárását jelenti.

o o o o o o
1975.február 6.hgy

n i

a bb.21. intenzív műveléssel több kőolaj
S

1975.február 6.vid-ká/fé ]; ■hgy

a nagyalföldi kőolaj és földgáztermelő vállalat olajbányá­
szai eredményesen alkalmazzák az intenzív művelési eljárásokat 
az olyan kőolajkészletek félsz inrehozatalára, amelyek,természe­
tes rétegenergiával nem termelhetők ki. a viz, a,gáz es egyeb 
kiszorító közeg besaj tolásával jelentősen növelték a termeles 
ütemét, az algyői olajmező három telepébe, százhúsz speciális 
kuttal, naponta nyolcezer köbméter vizet juttatnak. a megmoz­
gatott mező egy évi kőolaj termelése kereken egymillió tonna 
volt, amelynek csaknem felét, 450 ezer tonnát az intenzív mű­
veléssel hoztak a felszínre.

Ül
:

az ez évben kezdődő számitógépes felmérést többéves kuta­
tás előzte meg, amelynek során a számítástechnika követelmé­
nyeihez igazították a készlet meghatározás módszereit is. a 
régi úgynevezett háromszögű, négyszegű, majd sokszögű készlet- 
meghatározási módszerek helyett geológiai tömbökre osztják a 1 - 
lőhelyeket. ezzel a módszerrel teljesebb és bányászati szempon 
ból jobban hasznosítható információt adnak a készlet mennyisé­
géről és minőségéiről, mint a régebbi mértani felosztás szerin­

ti rendszerrel.

a számitógépes összegezéshez egy-egy tömbről mintegy 
száz információt dolgoznak fel ,s az összes gépbe kerülő a- 
dat száma meghaladja a félmilliót, a végső eredmény tartalmaz­
za a bauxitkészletek geológiai helyzetét, mennyiségét, minő­
ségét, sőt rámutat a feltárás, a bányászat gazdaságosságára is.

a most először alkalmazott uj módszer kontrolljaként még 
a hagyományos eljárással is elvégzik az országos bauxitvagyon 
meghatározását, s amennyiben az eredmények igazolják az uj 
modellt a jövőben a számítástechnika bevonásával tehetik 
rugalmasabbá, áttekinthetőbbé a bauxitbányászattal kapcso­
latos döntéseket. /mti/

■
r

4
I

az eger körzetében lévő demj én-telep olajmezőn második éve 
alkalmazzák a viz, pusztaföldvár térségében pedig a gázbesaj- 
tolás! eljárást, a beavatkozás hatására a két kisebb kapacitású 
olajmező termelése csaknem megkétszereződött.

■ ■

"7a

a
-

az alföldi olajmezők intenzív művelésével 1974-ben kerek 
félmillió tonnával növelték a kőolaj termelést./mti/

„ m%
■ az országos hadtörténeti muzeum

s/ 1975. február 6. 
B -án 13óráig zárva van^nty
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11.50/f é -18-

bb.24. Budapestre érkezett stefan olszewski, Lengyel külügy­

miniszter

1975.februir 6.t bc/mm/fé hgy

SIBiillir
tő munkatársa.

ssEWS5sS|?Fnépköztársaság budapesti nagykövete és németi József, a 
népköztársaság varsái nagykövete is,/mti/magyar
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felnőttoktatásrál nyíregyházán 

1975,február 6.

Pb.23. konferencia a

vid-ká/f é hgy

SIBSliai:
saság főtitkára is./mti/
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bb.22. soás edit

1979.február 6.i sző/mm/fé hgy

dE5SE;iE:HSE:";íiS • "iKBir
mutatkozik be./mti/

a

SíI

B

í
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bb„25. napirenden: az óvodák helyzete - ülést tartott a pe- 
dagégu^szakszervezetének központi vezetősége

t sző/tm/sző/fé hgy 1975.február 6.

az óvodai nevelőmunka helyzetét, személyi és tárgyi fel­
tételeit elemezte csütörtöki tanácskozásán a pedagógusok szak- 
szervezetének központi vezetősége.

a tanácskozás egyértelműen állapította meg: az elmúlt 
esztendők tapasztalatai nyomán - a nagyarányú fejlesztés ered­
ményeként -nemzetközi mértékben is jelentős eredmények mu­
tatkoznak , a társadalmi összefogás megsokszorozta az állam, 
a tanácsi szervek anyagi erőforrásait: a munkahelyek kommunis­
ta műszakok szervezésével, minden lehető eszközzel segítették 
az uj óvodák Létrehozását, a régiek bővítését, korszerűsítését, 
mindezek eredményeként a tanácsok a jelenlegi ötéves terv fej­
lesztési programjában szereplő 39 ezer hellyel szemben mintegy 
80 ezer létesítésével számolhatnak a tervidőszak végére.

I
fi

;.9 ;

•;

a
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%
az elismerésre méltó eredmények mellett azonban a pedagó­

gusok érdekvédelmi testületé szükségesnek látta azokat a gon­
dokat is elemezni, amelyek egyaránt megmutatkoznak az óvodák 
szervezeti, tárgyi,személyi feltételeiben, valamint - mindez­
zel összefüggésben - az intézmények nevelő-oktató munkájának 
tartalmid an.

a tényszámokat elemezve kiderül, hogy csupán egyetlen esz­
tendő alatt 143-mal nőtt az óvodák és 858-cal az óvodai 
gyermekcsoportok száma, az elmúlt két évtizedben együttvé­
ve az óvodai nevelésben részesülő kisgyermekek létszáma két és 
félszeresére emelkedett. az óvodák változatlanul zsúfoltak: 
a tanácsi jellegű intézményekbe 266.372 gyermeket vettek fel, 
és ezzel az óvodai ellátottság mértéke az 1972.évi 62 száza­
lékról 66.2 százalékra emelkedett.ezen belül a fővárosban 81.3 
százalékos /a megyei városokban 68.5 százalék- és 75.3 száza­
lék között mozog/, borsod megyében viszont mindössze 50.7 szá­
zalékos, Zalában pedig csak 54 százalékos az óvodai ellátott­
ság .

m

vl ■
&

m:

a számottevő fejlesztés eredményeként kis mértékben ugyan 
de mégis csökkent az elutasított gyermekek száma; 1972-ben még 
igy is meghaladta a 40 ezret,1973-ban pedig 26 ezer kisgyer­
mek szüleinek kérelmét kellett elutasítani, az óvodák 80 szá­
zalékában a hely-kihasználtság száz százalékon felüli, ezen 
belül 1237 intézményben a 120 százalékot, 150-ben pedig a 150 
százalékot is meghaladja, nagy gond, hogy a gyermekek csoport­
létszámát - a meglévő adottságok változtatása nélkül - több 
helyen indokolatlanul emelik. /folyt.köv./

12.15/fé
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folyt. 1 /f ébb.25./ napirenden: helyen 75 szemé- 
csupán megőrző-50 "’L'á^a^ytrlya^a^széVyeztetlpéldául az 

lytSnek minősitik

gyermekek» 6yodai *•«■•««< testi ^ . l.gutébbl

MMB

a

a azelégítő ,
és 1104 1975=február 6.

pá/fé hgy

tők kórházba.

men-

budapesti lakos sze- 
ca és kálmán utca ke-ér ferenc 64 éves nyugdíjas

szemereazmé ésmeg j aczura 
, nem észe lakos

25 éves ellen e

illilllplilif
minya Sándor ellen eljárás indultymti/

nek.

*

és a játékokat.

eiflisiL
/folyt.köv./ 
12.20/f é

-20 —

Air/
-21-12.30/f é

/' /A

folyt.2/fé

llllllililiiii
helyzet javítására elvégeznek.

bb.25./ napirenden:

gai a

bíl.26. közlekedési balesetek
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hazánkban szerdán az ország délnyugati, déli részén erő­
felhős voltaz ég, máshol kevés volt a felhő és 4-9 érán 

át sütött a nap. csapadékot sehonnan sem jelentettek, a hő­
mérséklet kora délutánra általában 2-6 fo&iiQ 
ország északkeleti és keleti részén helyenként csak 0 plusz 1 
fokot mértek. ma hajnalra mínusz 3, mínusz 8, északkeleten 
mínusz 9 mínusz 10 fokig hűlt Le a levegő« a reggeli órákban 
néhány helyen köd képződött, amely miskolcon és Sopronban 11 
óráig megmaradt, a hőmérséklet ebben az időpontban a tartósan 
ködös helyeken csak mínusz 1 mínusz 3 fok között volt, máshol 
0 és plusz 4 fokig emelkedett, budapesten szerdán a hőmérséklet 
napi középértéke 1,1 fok volt, 1.0 fokkal magasabb, mint a száz­
éves átlag. ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 3 fok, a tenger­
szintre átszámított légnyomás 775 mm0 gyengén süllyed.
/folyt.köv./
12.15/fé

sen

emelkedett, az

—23“
\Tís felhős az ég, helyenként esik az eső. észak-kelet euróbában

wíX

a sakndináv-félsziget déli részétől nyugat- és középéuró- 
pán át a bálkán-félszigetig nagy kiterjedésű magas nyomású lég­
köri képződmény helyezkedik el. a felsorolt területeken a hajna­
li és a reggeli ködöktől tekintve, „
általában száraz, napos az idő„ a hőmérsék et napi csúcsérté­
ké ezeken a területeken tegnap megegyezett az évszaknak meg- 
felelő átlaggal, vagy 1-4 fokkal elmaradt attól, szárazföldünk 
többi részén változékony az időjárás, a szovjetunió eu­
rópai területének nagy részén erősen felhős az idő, többfelé 
havazik délnyugat-európábanVszerdán a mavimumhőmerséklet 8-10 
fokkal magasabb volt, mint a sokévi átlag

,, a szovjet békeprogram a megvalósulás 
címmel serény páter a szovjetunió és a vezető 
szonyának uj fejleményeit elemzi,/mti/

faji. 31«. idő járásjelentés

1975.február 6.f é -ez

a meteorológiai intézet jelenti február 6-án csütörtökön 
13 érakor:

párás, ködös idő

bb.2S° meg jelent.....folyt/p

az mszmp kultúrpolitikai munkaközösségének a szocialista 
hazafíságrél és a proletár internacionalizmusról szóló állás- 
foglalásához szól hozzá kulcsár kálmán szociológus és breuer 
jános zenekritikus, szende aladár és szépe györgy az anyanyel­
vi képzés társadalmi jelentőségét fejtegeti tanulmányában, az 
újpesti munkástovábbképző központ munkáját ismerteti a folyó­
iratban magyar edit.
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bb.27. megkoszorúzták dési huber István síremlékét 

t ro/mm/p hl -ez 1975.február 6.

kegyeletes emléklinnepség színhelye veit csütörtökön a 
mező Imre úti temető munkásmozgalmi panteonja: születésének 80. 
évfordulóján megkoszorúzták dési huber István, a forradalmár 
festőművész síremlékét, a hamvait tartalmazó urnánál -özve­
gyén kívül - a kulturális minisztérium nevében garamvölgyi jó- 
zsef miniszterhelyettes és ab a novák judit, a magyar képzőmű­
vészek szövetségének titkára; az mszmp budapesti bizottsága 
képviseletében jassé mihály osztályvezető helyettes; a ma­
gyar képzőművészek szövetsége részéről kiss István szobrász és 
breznay jézsef festőművész,a választmány tagjai helyeztek el 
koszorút, a munkásosztály álláspontját festményeiben, grafiká­
iban, tanulmányaiban és kritikáiban egyformán és következetesen 
tükröző művész emléke előtt tisztelegtek a képzőművész szakszer­
vezet ,a magyar nemzeti galéria, valamint a nevét viselő képző­
művészeti kör és általános iskola tagjainak, illetve diáksá­
gának képviselői./mii/

e-’f-

i

1

bb.28. megjelent a társadalmi szemle februári száma

1975.február 6.

folyóirat vezető helyen közli évári mikiás cikkét,amely 
kulturális forradalmunk három évtizedét tekinti át.az európai 
biztonság időszerű kérdéseiről szél nagy jános Írása, hoós já­
nos a gépipar és a nemzetközi gazdasági integráció összefüggé­
seit elemzi tanulmányában.

a tájékozódás rovatban teszi közzé a folyóirat p.n. 
fedoszejevnek, a szovjetunió tudományos akadémiája alelnöké- 
nek azt at előadását,amelyet a szocialista országok tudományos 
akadémiái alelnökeinek értekezletén tartott, elme: 
dalmi fejlődés aktuális kérdéseinek kutatása a szovjetuni­
óban, ,. az előadás második része a márciusi számban jelenik meg.

hi/p - ez

aii1
p
K

a társa-9 9

vállalati vezetőket szólaltatott meg interjúsorozatá­
ban simonyi ágnes az üzem- és munkaszervezés társadalmi félté-

judit annak a szociológiai felmérésnek az 
eredményeit ismerteti,amelynek során többszáz gyerekkel és fia­
tallal Írattak dolgozatot elképzelt jövendő életükről, ezzel a 
címmel: ,,
/folyt köv ./
13.00/P /

teleiről, h. sas

egy napom tiz év múlva:: 9 9°
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a társközségek és apró falvak társadalmi-gazdasági helyzetét 
javító népfront-munka,a mezőgazdaság és az élelmiszeripar célki­
tűzései és módszerei az v.ötéves terv időszakában, a lakás-szö- 
vetkezetek működése és a termeléspolitikai programok 
szarvasmarha, a zöldség, a gyümölcs-szőlőrogram - megoldásában 
való népfront-közreműködés témái szereplnek az idei munkaprog­
ramjában a hazafias népfront országos elnöksége falu- és szö- 
vetkezetpolitlkai munkaközösségének, a testület csütörtökön ü- 
Lést tartott a belgrád rakparti népfront székházban dr. molnár 
frigyes, a munkaközösség elnöke, az országos sso^tkezeti tanács 
elnöke vezetésével, részt vett a tanácskozáson W®'1 aktuális 
szövetkezetpolitikai kérdésekről tájékoztatást adott az ülésre 
meghívott újságíróknak dr . soós gábor mezőgazdasági és élelme- 
zésiigyi államtitkár, a munkaközösség elnökhelyettese is .
/folyt köv ./
13.25/P

köztük a

y -25-

ofolyt/p

a fiatalok szakmai képzésének és továbbképzésének az elmúlt 
években megnövekedtek a Lehetőségei, ezt a fiatalok egy része 
sikerrel ki is használja, hiszen az ágazatban minden nyolcadik 
fiatal tovább tanul valamelyik oktatási intézményben, általános 
iskolai oktatásban ezren vesznek rászt ,sajnálatos azonban,hogy 
7.200-an még nem fejezték be az általános iskolát , 44.000 fiatal 
pedig nem rendelkezik szakképzettséggel.ezért a vállalatoknak 
kozottan ösztönözniük kell fiatal dolgozóikat a szaképesités meg­
szerzésére, illetve az általános iskola elvégzésére.

bb.30. a nehézipari.

fő­

sz elmúlt évben megtartott ágazati ifjúsági parlamentben 
a fiatalok beszámoltak a munkában vállalt kötelezettségeik telje­
sítéséről , s életkörülményeikről is . igy kitűnt,hogy az 
ágazatban a lakáshoz jutott dolgozók közülitiatalok aránya év­
ről évre 5-6 százalékkal növekedett, csak egyetlen/34.2 millió 
forint Lakásépítési kölcsönt fizettek ki a vállalatok a fiata­
lok segítésére. J, .évben

a minisztérium és vállalatai,figyelemmel az ifjúsági 
parlament tapasztalataira is ,az v. ötéves terv ifjúságpoliti­
kai feladatainak meghatározásakor kiemelt feladatkérőét keze­
lik,a fiatal pályakezdő munkásokkal való foglalkozást, fokozott 
ösztönzésüket az általános iskola elvégzésére, és többek 
között a sportolási Lehetőségek továbbfejLesztését./mtl/

bb.29. kertbarátoknak szóló uj kiadvány - tanácskozás a falu- 
és szövetkezetpolitikai népfront-munkáról

i tf/pá/p ni 1975= február 6.-ez

. . .V ' -- ■yS* . 1^ ^‘:Lír -'^ ~ yw .. ■ •...... V...;,/., MG#
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folyt./fébb.31. / időjárás 

várható időjárás péntek estig:

■

E
időnként kissé megnövekvő felhőzet, valószínű leg csapadék 

nélkül. a hajnali és a reggeli órákban párásság, többfelé köd, 
helyenként zuzmaraképződés. gyenge, időnként kissé megélénkülő 
változó irányú szél. várható legalacsonyabb éjszakai hőmér­
séklet : mínusz 3. mlnu^g/ 8. legmagasabb nappali hőmérséklet 
pénteken: 0 plusz 5 fok között.

f m;

E

távolabbi kilátások kedd reggelig:

eleinte párás. sokfelé ködös idő. majd megnövekvő felhő­
zettel többfelé kisebb eső, havaseső, havazás, é léink, időnként 
erős északi, északkeleti szél. legalacsonyabb íá^eA^’^őmérsék­
let : mínusz 1, mínusz 6 fok között, legmagasabb nappali hőmér­
séklet; mínusz 1, plusz & fok között, jelentős mennyiségű / 
Legalább 5 mm/ csapadék az ország területének 30 százalékán vár­
ható, az időszak végén.

a duna vízállása budapesten 409 cm/mti/

4/;

s;

■I
i

bb.30. a nehézipari minisztérium vezetőinek tanácskozása az ifjú­
ság helyzetéről

t kg/tm/p ie -ez 1Q7^. február 6.

a nehéziparban dolgozó fiatalok helyzetéről,s az ifjúság­
politikai munkáról tanácskoztak csütörtökön a nehézipari minisz­
térium vezetői. az értekezletet dr. szekér gyula miniszter vezet-wf
te.

4 az ágazat vállalatainál jelenleg százezer 30 év alatti fia­
tal dolgozik, közülük 78.000 szakmunkás, betanított munkás és 
segédmunkás, a fiatalok szervezett tevékenysége is eredményesen 
kapcsolódik a termelési feladatok megvalósításához,ezt jelzi a 
nagy beruházásoknál vállalt védnökségük is s most azt tervezik 
hogy a paksi atomerőmű és a 750 kilovoltos távvezeték építése 
felett is védnökséget vállalnak, jelentősen nőtt a fiatalok rész­
vétele a brigádmozi alomban, közülük t|bb mint 55.000 a brigádtag, 
s ezen belül 43=000-en szocialista brigádok tagjai, szívesen vesz­
nek részt a fiatalok a 

,, , a ,,

t
ifi
i szakma kiváló tanulója,, , a 

kiváló ifjú mérnök, technikus, közgazdász
ki minek9 99 9

m mestere 
mozgalmakban, 
/folyt köv ./ 
13.15/p
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bb.32./ hirjegyzék...folyt/fé

bb«33o tizenkét nagyberuházás fejeződik be az idén - jelentés 
a munkák menetéről

i /sl,jf,sző-vid/s/fé

az idei terv 129-130 milliárd forint'pot szán beruházások­
ra, s egyik legfontosabb cél az állami nagyberuházások gyorsítá­
sa . az év folyamán összesen 12 nagylétesítményt kell átadni, s 
gyorsítani kell azoknak a beruházásoknak a munkáit, amelyeknek 
befejezési ideje 1976-77.

az mti munkatársai az alábbiakat jelentik az idén befejező­
dő beruházások helyzetéről.

1975.február 6.

széntermelés és szállítás gombnyomás­
ra

a mátra lábánál 1964-ben kezdték meg a külszíni bánya 
nyitását, 1967 nyarán jelent meg az első óriás géplánc a vi- 
sontai szénmezőn, két évvel később hozták felszínre az első 
csille szenet, 1973 óta pedig évente már mintegy 6 millió ton­
na fűtőanyagot ad e bánya a gagarin hőerőműnek. visontán a 10 
év alatt az ország Legnagyobb és Legkorszerűbb bányaüzemét hoz- 
ták Létre, ahol a termelés és a szállítás szinte gombnyomásra 
történik.
/folyt.köv./ Z -2?"
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folyt/pbb c 29= kertbarátoknak

sokirányú tevékenysége során számos gyakorlati jellegű 
vállalkozása lesz ebben az esztendőben a munkaközösségnek és 
a keretében működő négy munkabizottságnak.az agrár-munka-

nmiI

mozgalom 
fórumává fejlessze =

a tanácskozáson bemutatták a mezőgazdasági kiadó gondo-

llfcliliEEripFililE"
és sok más érdekes-hasznos témáról./mti/

■ :3

szerkesztőség híreinek jegyzéke 13 .00 óráig 

1975= február 6 =

&b.32. a belföldi 

f é -ez

1= elszállítják az elhagyott autókat
2= úttörő ünnepségek
3= a magyar remekírók - sorozat
4. fejlesztik a balatoni Ildiilővidéket
5. csillagvizsgáló a mécsekben 
6= színes kályhák
7. egy harckocsizó emlékére 
8= xx.kér. vb ülés
9. bírósági hírek
10. szigetközi farsang
11. sokrétű munka a népfrontbizottságokban
12. mikrohullámú rádiórelé
13. a bfk uj kollekciója
14. lakástextil bemutatóterem
15. magyar és orosznyelvű verseskötet
16. körteültetvény

/folyt.köv./
13.30/fé
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■12.folyt./fé

európai élvonalban az ui hengermű
bb.33. / tizenkét as

f ■bb.33./ tizenkét....1.folyt./fé

az automatizálás nemcsak a termelés indítására és folyamatára 
tér]cd ki, hanem a gépek biztonságos üzemeltetését is garan­
tálja. a folyamatban tévő befejező feladat a külszíni fejtés 
további bővítéséhez szükséges gépek üzembehelyezése. a szénter- 
melést évi 7 millió tonnára akarják növelni, s e mennyiség stabi- 
Llzálásához évente mintegy 30-35 millió köbméter földet kell meg- 
mozgatni. eltakarítani, nagy teljesítményű gépeket már üzembe­
helyeztek, ezek azonban csak kevéssé voltak alkalmasak a meddő- 
réteg egyes helyein húzódó kemény homoszikIák szétzúzására, most 
uj marótárcsás földkotrógépet, hozzá kapcsolódó szállítóberen­
dezést és hányórendezőgépet is üzembehelyeznek. a rendkívül eles 
marótárcsákkal felszerelt földkotró a Legkeményebb homokszik- 
lákon is áthatol, így megszünteti a gyorsabb előrehaladás leg­
főbb műszaki akadályát,

és tel les egészében átadják a Lenin 
milliárd forintos nagyberuhá-

kiegészitő
az észak- 
alvál- 
-mávag.

június 30-ig befejezik
kohászati ^muve^mlntegy^h^rom addig már,csak

á okon dolgozik az építkezés fő v 
r zági állami é itőipari vállalat,^ 

lalkozók, így a gyár- s génsze elő vállalat es a*11*.
7Ü

zását^ a,m 4■

1
:9

f *1
ífc;

:/

■
az ország legjobb minőségű bauxitja

már csak a karsztvíz szintjének süllyesztéséhez szükséges 
300 méter mély aknapár elkészítése és néhány kiegészítő Létesít­
mény van hátra a fejér megyei rákhegy-ii bauxitbánya teljes ü- 
zernbehelyezéséhez. összesen 648 millió forintba került az uj 
bauxitbánya megnyitása, amely 1973 közepe óta részlegesen ter­
mel és az idén már teljes kapacitással dolgozik, vagyis évi 
480 ezer tonna bauxitot ad. a bánya bauxitkészlete a becslések 
szerint 1985-ig biztosítja az évi mintegy félmillió tonnás ter­
melést o rákhegy-ii egyébként 10 modulusznál jobb értékű érccel, 
vagyis az ország Legjobb minőségű bauxitj ával Látja el az al- 
másfüzitői timföldgyárat.

idén már 80.000majd elő.

J\Ta finomsor a%
évente kétszáz számítógép

HHfr §§§ *
8

.

Ai

-n .a pártkongresszusig elkészül a gázve­
zeték

a testvériségföldgázvezeték első, 126.7 kilométeres szakaszá­
nak építése befejezéséhez közeledik. a szovjet határtól Lenin- 
várooig húzódó vezetékszakaszt magyar vállalatok közreműködé­
sével a szójuzzagrangaz szovjet vállalat építi, és a munkálatok 
meggyorsítására szocialista együttműködési szerződést kötöttek 
a magyar és szovjet szakemberek, januárban befejezték a vezeté­
kek szigetelését és fektetését, azóta az országhatártól a vásá- 
rosnaményi tisza szakaszig és a polgári tisza szakasztól tisza- 
vasváriig már a nyomáspróbákat is elvégezték, most a még hátra­
lévő 65 kilométeres szakaszon készítik elő a vezetéket az átmo­
sásra és a nyomáspróbára, ez már a közvetlen befejezési munká­
kat jelenti és minden jel arra mutat, hogy a testvériség föld- 
gázvezeték első szakaszát az építők felajánlásuknak megfelelően 
az mszmp xi.kongresszusáig átadják rendeltetésének, folyamatban 
vannak a vezeték tovább építésének előkészületei is.

-28-

ifi Sí
következik ° az ammóniaüzem

a szerelésben szovjet, an- 
a szakemberek is résztvettek.

-43

1 í
az uj péti

érkezetto a csaknem 10 ...
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tonna mészamménsálétro­gy agyár készen 

zer tonna komp 
mot és 200 ezer tonna

műtrágyát, 240 ezer
karbamidot állítanak elő.

folyamatosan termel az olefinmü

íIJhIIE
elmaradást az eternitgyári rekonstrukciónévi

pótolták az

tizem nagyarányú rekonstrukciója.goznak, rövidesen e 
és juníus végére befejeződik az

*■»
/folyt.köv./ ^ -30-
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bővült az öblösüveggyár

Orosházán lényegében befejeződött az úgynevezett cső - 
magolóüvegek gyártásának beruházása, erre az évre néhány kise- 
gitő üzemrész munkálatai huződtak át. az üveggyártó kapaci 
tást 50 százalékkal növelték, vagyis 55-60 ezer tonnával több 
üveget tud most a gyár készíteni, mint a fejlesztés előtt.u- 
gya/hakkor korszerűsítették a nyersanyagmozgatást, bővítették a 
kemencék olvasztási kapacitását, nagyteljesítményű üveggyártó 
automatákat helyeztek üzembe. különösen a nőket foglalkoztató 
részlegekben igen lényegesen javították a munkakörülményeket.

nyáron próbaüzem a húskombinátban

húsz vállalat építőinek ,szerelőinek munkáját kell nap­
ról napra összeegyeztetni az ország legnagyobb vidéki hús­
ipari Létesítménye , a miskolci húskombinát beruházási mun- 
káinul. a két generál kivitelező és a Létesítmény épitésé- 
ben érdekelt vállalatok szocialista szerződést kötöttek, hogy 
a próbaüzemet julius elején megkezdhessék, a beruházást a kisz 
fiatalok segítik, akik védnökséget vállaltak a Létesítmény fe- 
lett. a 818 millió forintos költséggel létesült nagyüzemben 
évente 550 ezer sertést és 30 ezer szarvasmarhat ^vághatnak le. 
ebből 5 700 vagonnyi húst nyernek majd. a kombinátból ezenkí­
vül 780 vagonnyi húskészítmény, 220 vagonnyi konzerv es 110 
vagon dobozos-sonka kerül ki.
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3kezdődik a csokoládégyártás

a szerencsi csokoládégyár rekonstrukciós munkáinak első 
Lépcsőjével már elkészültek; az elmúlt évben üzembe helyez- , 
ték a cukorka üzemet, ebben a részlegben évente kétezer tonná-z 
nyi cukorkád készítenek. 1975. első felében adják át rendeltete- 
sének a további részlegeket, ezekben négyezer tonna csokoládét 
és drazsét állítanak majd elő. a rekonstrukció befejezése után 
ez lesz az ország Legkorszerűbb édesipari gyára, az építők a 
hátralévő időszakban gondosan koordinálják a munkát = minden he- 
ten ellenőrzik, hogy sikerült-e tartani a határidőket 
hol Lemaradás van, ott soronklvül tesznek intézkedést a késes 
behozására.
/folyt .köv./
14.00/a
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bb„34, az ivóvizei Látásról tárgyaltak az ovh és pest megye 
vezetői

vid/gc/mné/a/kz

:

bb„33,/ tizenkét ^ofolyto/-aoooooooo
iQ75c február 6. ■

junius 10-én nyit a nyári tábor pest megye közműves vízellátásának helyzetéről,fejtesz- 
téséről tanácskoztak csütörtökön az országos vízügyi hivatal 
és a megye vezetői, a megbeszélésen részt vett dégen Imre ál­
lamtitkár o az ovh vezetője, cservenka ferencné9 a pest megyei 
pártbizottság első titkára és dr„mondok pál, a megyei tanács 

' elnöke*

%a zánkai uttörővárosban Nemsokára mind az 56 Létesítmény 
felkészülten várja a fiatal táborozókat, a beruházások nehe­
zén már túljutottak: elkészült a nyolc téli és 16 nyári tábor, 
a vlzitelep, az országos uttörőmozgalmi muzeum épülete, felé­
pült az. egészség ház, az 1973-ban átadott vasútállomás pedig be­
kapcsolta az uttörővárost ez ország vérkeringésébe, egész sor 
egyéb Létesítmény is tető alá került, s a még hátralévők 
építése, felszerelése is befejezéséhez közeledik, előre­
haladt a munka a sportcsarnok, a háromezer személyes stadion 

. valamint az 500 személyes előadóterem építésében - hátra van 
még a parkosítás, a #ísz-tér kialakítása, minden jel arra mu 
tat, hogy a programnak megfelelően május 31-ig teljesen elké­
szül a zánkai uttörőváros, s junius 10-én, a nyári tábor megnyi­
tásának napján már minden a legnagyobb rendben várja az úttörő­
ket, turnusonként nyáron 3000, télen 800, egész évben 23-24 ezer 
fiatal táborozhat az uttörővárosban, /mti/

;

ü
a megyei tanács, mint megállapították, a iv, ötéves terv 

idejére 1159 kilométer vízvezeték építését tervezte, de mint ez már 
bizonyos, több mint 1200 kilométer készül el, jelenleg már a 
meggye lakosságának a fele kap vezetékes ivóvizet, kisebb mérték­
ben növekedett a vízmüvek kapacitása és a települések csatorna- 
hálózatának építése is, a megye ezekre a feladatokra a terve­
zett beruházás összegének dupláját, 665 millió forintot költ, 
az elért eredményekhez jelentősen hozzájárult a jelenleg műkö­
dő 49 ivóvíz társulás, számuk az idén újabb tizeneggyel gyarapo­
dik, a működésüket 350 millió forinttal támogatja a tanács.

■m j

í
■:

• '

töo =• legfontosabb feladatnak a szentendrei és a gödöllő-^i tér­
ség vízellátásának mielőbbi megoldását, valamint a következő 
ötéves terv célkitűzéseinek megalapozását jelölték meg a tanács­
kozáson, tefveik szerint 1980-ra a megye lakosságának 71-72 
százalékát Látják el vezetékes ivóvízzel, a csatornahálózat­
nál pedig 30 százalékra növekszik majd ez az arány, a 
rei regionális vízmű építését - amely a környező községeken kívül 
ellátja majd a solymári és a pilisi medencék községeit - egy 
úgynevezett gyorsfejlesztési bizottság létrehozásával segítik, 
gödöllő és a környező községek vízellátását vácról oldják meg, 
ahová dunakeszitől elágaztatva vezetik majd az ivóvizet, az 
építkezés a jövő évben kezdődik,

a tanácskozáson megvitatták a ráckevei dunaág fejleszté­
sének feladatait, jelenleg a folyam part-és mederrendezési 
munkálatait végzik, tervezik, hogy a terület már elkészült víz­
gazdálkodási fejlesztési koncepcióját hamarosan az illetékes 
szervek elé terjesztik, ugyancsak megvitatják a leányfalui me- 
Legvizü strand bővítésének lehetőségeit,/mti/

bb,35o győrbe látogattak a nemzetközi vízminőségvédő konferen­
cia részvevői r!

1
szentend-1975» február 6,víd/kz/a/hgy

az ensz egészségügyi világszervezete - a who - áltat 
rendezett budapesti vizminőségvédő konferencia résztvevői 
csütörtökön győrbe látogattak, az észak-dunántúli vízügyi 
igazgatóság vizminőségvédő munkáját tanulmányozták,

az igazgatóság hatáskörébe tartozó 200 kilométeres duna- 
szakaszón - rajkánál - a közelmúltban ensz-program keretében 
automata vizm/inőségvizsgáló állomást szereltek fel, az állo­
más műszerei folyamatosan mérik a magyar területre érkező duna 
vizének a tisztaságát, ha a viz szennyeződése az előírtnál magasabb, 
azonnal megteszik a szükséges intézkedéseket, az elmúlt napok­
ban példáuE fokozottabban figyelték az állomás jelzéseit, miu­
tán a bécs fölötti duna-szakaszon élommérgezéstől nagy mennyi­
ségű hal pusztult el, a magyar szakaszt szerencsére nem érte el 
ez a szennyeződés.

-I

m

:
#214.15/a - 33 - h

az észak-dunántúli vízügyi igazgatóság munkatársai nem­
csak a duna, hanem a mellékfolyók vizeinek tisztaságán is őr­
ködnek, különös figyelmet szentelnek a győr szennyvizeit befo­
gadó mosoni dunának, a vizet erősen szennyező üzemeket szigorúan 
bírságolják, az elmúlt évben az igazgatóság 30 millió fo­
rintos bírságot szabott ki, elsősorban győri üzemekre./mti/
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1975°február 6.vid-kz/f é

gililüllipi
hat méter mélységből ásta elő egy kotrég ép.

-ez

B3§e1:1-BB;1ÍE:IÖ=Í
víz- és korhadásmentessé impregnálédott =

a tekintélyes méistü törzsmaradvány társadalmi segítséggel 
került biztonságba, tatára szállításáréi a komáromi kőolaji­
pari vállalat gondoskodott, a muzeum udvarán való további manő­
verezést pedig a tatai eötvös-gimnázium fiataljai vállaltak, 
az ősfenyő méretére és súlyára jellemző, hogy 26 glmnázls-

együttes erőfeszítésével sikerült fedél alá juttatni azta fiú 
értékes leletet =

a muzeális értékű ősfenyőből néhány darabot a közeljövőben 
a szovjetunióba szállítanak, ahol az úgynevezett c,14 rádié- 
carbon vizsgálatnak vetik alá. ezzel a modern ,,atomórás 
vallatást módszerrel 100-200 évnyi pontossággal meghatározzák 
a fenyő korát, a pusztulás óta eltelt időt./mti/

9 9

bb.37. jelentősen növelik a cukorrépa termőterületét győr-sop- 
ron megyében

vid-kz/fé

csaknem 30 százalékkal növelik győr-sopron megyében az idén 
a cukorrépa termőterületét - jelentették be a győr-sopron megyei 
tanács végrehajtó bizottságának csütörtöki ütésén, az elmúlt 
évben 933B hektáron termesztettek cukorrépát a megyében, az 1- 
dén pedig 11 ezer 850 hektárt vetnek be ezzel a fontos élelmi- 
szeripari növénnyel, a mulfjévi hektáronkénti termésátlag 412 
mázsa volt, jóval magasabb az országos átlagnál, a megye öt 
melőszövétkézetében még a 600 mázsát is meghaladta a hektáron­
kénti terméshozam, a cukorrépa-terület felét állandóan öntözték, 
az idén tovább növekszik az öntözött terület, és tovább akarják 
növelni a terméshozamot is./mti/
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bb o 38. ifjúsági távközlési pályázat

1975°február 6.f é -ez Sí
1nemzetközi távközlési egyesület /ült/ pályázatot hirdet

címmel, a pályázaton 9. évü- 
19. évüket addig el nem ért

a
,,ifjúság az elektronika korában, 
két 1975.január 1-ig betöltött, d 
fiatalok vehetnek részt. m

a pályázat tárgya: a távközlés szerepe mai világunkban és a 
jövőben; a távközlés jelentősége, eszközei; milyen ma, s mi­
lyen lesz a jövőben a távközlés hatása a családra, a tájékozta­
tásra, a társadalmi és gazdasági fejleődésre, a népek közöt­
ti megértésre.

pályázni leheth szöveggel, képpel, /fénykép, film, rajz, fest­
mény, rajzfilm/ hanggal, makettel és szoborral, egyénileg és 
kollektív módon is lehet pályázni, az elbírálásnál két kate­
gória tesz: 9-13 éves korig, és 14.19 éves korig.

%
a müveket a posta vezérigazgatóság /1540. bp„/ elmére 

kelt postára adni, legkésőbb 1975°április 30-ig.

A

a pályázaton részvevő müvek közül a 10-10 legsikerül­
tebbet a posta elküldi a nemzetközi távközlési egyesületnek 
genfbe, ahol a legjobbak a nemzetközi versenyen is részt vesz­
nek és helyezés esetén értékes jutalomban Részesülnek, a hazai 
eredményhirdetés és jutalmazás julius 15-én, a nemzetközi pe­
dig október 8—án, a távközlési világkiállítás alkalmából Lesz. 
/mtl/
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bbo39. csütörtökön elutazott 

mm.fé/hí 1975.február 6, 
v_a£szágos tanácsának

budapestről az ndk nemzeti front^kütdöttsége, amelyet berta láng- 
ner titkár vezetett. a küldöttség tárgyalásokat folytatott a -v 
a hazafias népfront és az ndk nemzeti front további együttműködé­
sének kérdéseiről dr.molnár bétával, a hnf országos tanácsának 
titkárával. a delegációt fogadta sarlós itván, a hazafias népfront 
országos tanácsának főtitkára./mti/
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40./ csepelieko.oo.folyt „/-abb.

bb.4% luxus távolsági autóbusz 

vld/kz/a/-cz 1975. február 6.

az Ikarus, karosszéria és járműgyár székesfehérvári 
gyárában csütörtökön megkezdték egy ujftipusu, luxus tá­
volsági autóbusz tízdarabos nullszériájának a gyártását, az 
ik 256 típusszámú Légrugós jármüV/ek főként az idegenforgalom 
igényeit elégítik majd ki. a tervek szerint a sorozatgyártást 
decemberben kezdik meg, s még az idén ötven készül belőlük./mti
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bb.40.csepeliek városfejlesztési konferenciája Csepelért

1975. február 6.i t/tf/mrn/h i/a/-cz

csütörtökön a xxi. kerületben, a papíripari vállalat 
kultúrtermében megtartották az i. csepeli városfejlesztési 
konferenciát, amelyet - az eseményt előkészítő ankétsoro­
zathoz hasonlóan a kerület párt-, népfront-, kisz-bizottsága 
és a helyi tanács rendezett, a konferenciát a budapesti párt- 
bizottság által meghirdetett nyílt várospolitika jegyében 
készítették elő, az esemény valamennyi előkészítő rendezvé­
nyével együtt szervesen kapcsolódottra budapesti népfront­
bizottságnak és a fővárosi tanácsnak a xi. pártkongresszus 
és a felszabadulás 30.évfordulója tiszteletére indított 
gyiitt budapestért

az előzményekről annyit, hogy tavaly november-decem­
berben Csepelen 25 városfejlesztési ankétet tartottak,s e ren­
dezvényeken a mostani konferenciát előkészítő munkacsoport tag­
jai tájékoztatták a részvevőket a iv. ötéves terv helyi eredmé­
nyeiről . az összejöveteleken a munkacsoport tagjai a részve­
vőkkel - a lakosság képviselőivel - együtt alakították ki, 
az elgondolásokat, hogy milyen fejlesztést tartanának szük­
ségesnek Csepelen az v.ötéves terv időszakában és a későbbi 
ötéves tervperiódusokban, a várospolitikának ezeken a 
nyili fórumain bebizonyosodott, hogy Csepelen számítanak a ke­
rületben élők, Lakók, dolgozók véleményére, közéleti ténykedésé­
re . a hazafias népfront munkamódszerei közül a leghasznosabbak 
az ilyen nyílt találkozó/k. a konferenciát előkészítő ankétok közül 
kilencet röplapokkal történt meghívással a lakóterületen, né­
gyet a kerület üzeme* és intézményei dolgozóinak, tizenkettőt 
a pártbizottság és a Lakóbizottságok tagjainak, a népfront mun- 
kabizottsgainak, a kisz szervezetek titkárainak, az ifjúsági 
klub tagjainak, valamint az egészségügyi dolgozóknak, a pedagó­
gusoknak, egyházi személyiségeknek és kisiparosoknak tartottak, 
az ankétokon 1920 csepeli Lakos, illetve ottani dolgozó vett 
részt, közülük 299-en nyilvánítottak véleményt olyan témákban, 
mint például a lakásépítés, a városköz pont alakítása, iskola- 
gondok, óvodai és bölcsődei helyzet, az egészségügy, a keres­
kedelem , a szolgáltatások, a közlekedés, a környezetvédelem, 
a művelődési-szórakozási Lehetőségek és egyebek.
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bb 42o felvétel a magyar néphadsereg központi zenei szakközépisko­
lái ába

1975- február 6.i pr/gg-ju hi -ez

a magyar néphadsereg központi zenei szakközépiskolájának 
parancsnoksága felvételt hirdet az 1975-76-os tanévre, azok je­
lentkezését várják, akik hivatásuknak választják a zenész-tiszt­
helyettesi szolgálatot a magyar néphadseregben, megfelelnek a 
szükséges fizikai és egészségügyi követelményeknek, most végzik 
az általános iskola vili. osztályát, félévi tanulmányi ered­
ményük legalább közepes, s továbbtanulásukat az általános iskola, 
a zeneiskola, vagy a szaktanár javasolja.

az iskolára nem továbbtanulási Lapon kell jelentkezni, 
hanem a következő okmányokat kell beküldeni: saját kezűleg irt 
önéletrajz, osztályfőnöki jellemzés, zeneiskolai szaktanári 
javaslat, valamint a félévi tanulmányi eredményeket tartalma­
zó hivatalos igazolás, az okmányok beküldésének határideje:
19750 március 1. Levélcím: mn központi zenei szakközépiskola 
parancsnoksága, 1456 budapest, pf. 12/s. / ix.
133./ a jelentkezők márciusban felvételi vizsgán vesznek részt, 
ennek időpontjáról levélben értesítést kapnak, a felvételi vizsga 
anyaga megegyezik a polgári zeneművészeti szakközépiskolák fel­
vételi követelményeivel, a tanulmányi idő 5 év, ebből az első 
év előkészítő, a felvételt nyertek az öt esztendő alatt teljes 
kollégiumi ellátásban részesülnek, a juttatások között havi 270 
forint zsebpénz, az elért eredményektől függőaihavi 50-150 
forint tanulmányi illetmény, s minden évben egy hónapos nyári 
táborozás is szerepel, /mti/

kér. üllőit ut

bb 47. nagy ernő,

1975. február 6.pá-ju hi -ez

mszmp xii. kerületi bizottsága
/mti/

3915.17/ju

I

tizenkétezer dolgozó tanul Miskolcon
bb 41o több mint

197R. február 6.
vid/fm-ju —ez

aflSaíSSSSiffi.
meg.

utóbbi években jelentős szemlél-megállapitották, hogy az 
feti változás állott be nemcsak a gyárak vezetői, hanem a mun­
kásság körében is. ennek eredménye, hogy különösen sokan irat­
koztak be a tizenhat hetes tanfolyamra, s azt elvégezve megkap­
ták a nyolc osztály elvégzéséről a bizonyítványt, kihelyezett ál­
talános iskolai osztályok működnek többek között a diósgyőri Le­
nin kohászati müvekben, a diósgyőri gépgyárban, a december 4 
drótmüben valamint a borsodi szénbányáknál olyan csoportokat 
szerveztek, ahol az általános iskola vii-viii. osztályos tan­
folyamára járók szakmai képzést is kapnak.

az utóbbi években jelentősen megnőtt a középiskolába 
beiratkozott dolgozók száma, az idén - kísérleti jelleggel - 
a miskolci 101-es szakmunkásképző intézetben mintegy négyszáz 
tanulóval megkezdte működését a dolgozók háromeves szakközép- 
iskolája. harmadik éve működik a miskolci gépipari-, valamint 
villamosipari szakközépiskolában a technikusi minősítő tanfolyam, 
amelyen eddig kétszázötvenen vizsgáztak, s nyertek középszintű 
vezetői beosztást, az önálló intézményként működő dolgozók gim­
náziumába 1969-ben ezerkétszázhatvankiLencen, a mostani tanév­
ben már kétezerhatvannégyen járnak, a tanulók kilencven száza­
léka fizikai dolgozó, illetve fizikai dolgozó gyermeke.

a magasabb szakképzettség elnyerését az üzemek munkaidő 
kedvezménnyel, különböző jutalmakkal, valamint munkaköri átso­
rolással is támogatják, ennek is köszönhető, hogy amíg a külön­
böző felnőttoktatási intézményekbe 1963-ban alig valamivel több 
mint tízezren jártak, addig az idei tanévben számuk meghaladja 
a tizenkétezerhatszázat .

a végrehajtó bizottság az üzemek igényének megfelelő 
felnőttoktatás további kiterjesztésére újabb tanfolyamok szer­
vezését kezdeményezte, gondot fordítanak a pedagógusok ilyen 
irányú továbbképzésére is. az eddiginél nagyobb figyelmet for­
dítanak az oktatás minőségi fejlesztésére, a művelődési ottho­
nokban előkészítő tanfolyamokat szerveznek a fizikai dolgozók 
részére, /mti/

15.10/j u
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a ,,kiváló termelőszövetkezet,, címmel kitüntetett bőlylkos-

józsef, az mszmp baranya megyei bizottságának titkára, dr„ k. nagy 
sándor, a mém pártbizottságának titkára, dr. nyíri beta, a tot X 

ás czente gyuLa, a baranya megyei tanács elnökhelyet­
tese. a közgyűlés kegyelettel emlékezett meg az elhunyt tagtársak- 
ról, köztük a szövetkezet államl-dijas elnökéről, szabó mátyás or- 
szággyűlési képviselőről, aki tizenhét éven át állt a kiváló gazda- 
ság élén. _L elnökhelyettese

az évforduló alkalmából cséplő györgy elnök idézte fel a 
kossuth tsz negyedszázados történetének főbb eseményeit. 1949 
őszén egy maroknyi cselédből lett u j gazda alapította meg a ter- 
melőszövétkezetet, amely rendkívül nehéz körülmények között, a 
magyar és németajkú dolgozók közös erőfeszítése révén vált mo­
dern nagyüzemmé, a 2200 hektáros közös gazdaság termelési szín­
vonala ma már kiállja a nemzetköziosszehasonlitást is. tavaly bu- 
zából például 53 mázsát, kukoricából 78 mázsát és cukorrépából 437 
mázsát takarítottak be a tagok hektáronként, a kossuth tsz több- 
ször elnyerte a ,,kiváló, elmet, Legutóbb 1974 ben, s tagjai közül 
ötvennél többen részesültek kormány- vagy mini zteri kitüntetésben, 
mint bemutató üzem, fontos feladatot tölt be a korszerű termelési es 
szervezési módszerek kimunkálásában, elterjesztésében, ezt koveto- 
en az elnök előterjesztette az 1974. évi zárszámadást, 
rint a szövetkezet termelési értéke 72 millió forint, es az egy dol­
gozó tagfa jutó részesedés 32 ezer forint volt tavaly.

ami sze-l

itb. 45. termelőszövetkezeti történelemkönyv- jubileumi közgyű­
lés a bólyl kossuth tsz-ben

vld/kz/rj -ez 1975. február 6.

- 110 millió forintos beru-ybb. 43c bővül a pécsi kesztyűgyár 
hazas

vid/rj kz -ez

uj üzem építését kezdte meg a pécsi kesztyűgyár a mecsek- 
aljai város gyorsan fejlődő keleti ipari övezetében.

1975= február 6.

a földszintes munkatermekből és emeletes szociális szárny­
ból álló épületre még az idén tető kerül, 1976 végére pedig 
befejezik a 110 millió forintos beruházást, ide költözik a vál­
lalat 1-es-üzeme, amely egy évtizede működik a pécsi hőerőmű el­
avult baratorában, az időközben több mint hétszáz főre gyarapo­
dott kollektívának nagy érdeme, hogy eddig beruházás nélkül, zsú­
folt munkahelyen is ötszörösére, félmillió pár fölé növelte 
az évi termelést, értékes devizát hozott a népgazdaságnak, a mél­
tán megérdemelt szép üzem elfoglalása nem egyszerű költözést jelent: 
a géppark bővítésével évi egy/millió pár kesztyűre növelik az 1-es

a vállalat egyidejűleg bővíti a négyszáz fősüzem termelését.
dombóvári üzemét is. ott emeletráépítéssel szünteti meg a zsú­
foltságot.

az évforduló tiszteletére üzemtörténeti monográfia készült 
a kossuth tsz-rő/l. a mintegy háromszáz oldalas, fényképekkel il­
lusztrált termelőszövetkezeti történelemkönyvet a közeljövőben 
kapják kézhez a bólyi tsz-gazdák.

a jubileumi zárszámadás alkalmából, losonczi pál, a népköztár­
saság elnöki tanácsának elnöke meleghangú táviratban köszöntötte 
a bólyl tsz-t./mti/

— 41 —15.20 rj
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hazai divat irányitá-a fkv méltán játszik jelentős szerepet a 
sában. a pénteki divatbemutató is lépést tartett a legújabb kül-

„ négy-, ha -9 illetv nyolc é zből szabtakfeleli 9 , gLökni- 
is hangsu-

és is» aa
9 a9

Lyozza. 
/folyt.köv./

vállalat sajtótájékoztatója

1975. február 6.
bb. 46. a fővárosi kézműipari 

t/ol/pá/rj le -ez

ruhá-
több

évről évre na-

™lnt aZ már haSy0m^y’ íVnc^kíiUltál™ kéLuT^
díszítőket 
litanak.
deznek termékbemutatót, jelenleg a 
modell.

- 42 -15.30 rj

az iparban szegény mezőgazdasági vidékeken az utóbbi években 
létesített uj kis- és középüzemek uj dolgozói gyorsan megszerez- ^ 
ték a szükséges gyakorlatot: bővült a bedolgozó hálózat, és a pest- 
erzsébeti foglalkoztatóban már ötféle szakmára oktatják a csökkent 
munkaképességű fiatalokat, s Így egyre szélesedik azoknak a dol­
gozóknak a köre, akik magas színvonalon képesek a kézműipari ter­
melésben egyre inkább előtérbe kerülő munkaigényes, kis szériaju ter­
mékek gyártására; mindinkább mentesíthetik a nagyipart a számára 
nem gazdaságos műveletektől.

nagy súlyt beleznek a hazai és külföldi választék bővítésére, 
az egyik Legújabb termékcsoport a műgyantából készülő lakásdiszi- 
tő tárgyaké, s rövidesen különféle ötvösmunkákkal is jelentkeznek, 
megalakult az ötvös-csoport, s az általuk mintázott díszdobozokat, 
falimaszkokat, Íróasztal-készleteket, kulcstartókat, stb. már be­
mutatták a kereskedelem képviselőinek.
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1. folyt./rj;bb. 46. / a fővárosi

1 essa kosztümök felül testhezállóik, a szoknya minden esetben 
bővült, a szabadidő,öltözékek csoportjában némileg háttél— 
be szorult a nadrág, a ruhák viszont meghosszabbodtak, gyak­
ran bokáig érnek, az előrejelzés szerint az idei tavasz és nyár 
divatszinei: a pisztácia zöld, a padlizsán lila 
szín, a sötétkék, a tojáshéj és az elefántcsont 
szín. figyelemre méltó jellemzője a sikeres divatbemutatónak, 
hogy a konfekció minden darabját magyar iparvállalatok anyagai­
ból készítették, a bemutatott modellek többsége már márciusban 
kapható’ Leszn.-k az fkv váci utal 

belváros

1-

a sárgabarack­
éi

9

■és városház utcaicharme9. 9 9 9
nevű boltjaiban, /mti/

% -9 9 9 9

-
1bb 48. megnyitották a x. hajdúsági farsangot

1975. február 6.vid/fm-ju -ez

csütörtökön debrecenben látványos, hangulatos karneváli 
felvnulással nyitották meg a x. hajdúsági farsangot.

- 1:a felvonulás után a hungária kamaraszínházban került 
sor a február 6-tól 16-ig tartó x. hajdúsági farsang első. 
rendezvényére, amelyen a kereskedelmi és vendéglátóipar! dol­
gozók tanácskoztak az 1975= évi idegenforgalomról, a felké­
szülésről, a vendégvárásról és fogadásról . j

a hajdúsági farsangnak több mint 500 rendezvénye lesz 
debrecenben és a hajdúsági községekben, bálok, kiállítások, 
bemutatók, kóstolók, szakács- és cukrászversenyek szerepelnek 
a programban, már a megnyitás napján számos esemény zajlott le. 
ezek közül kiemelkedett a hortobágyi nemzeti park igazgatósága 
által a csárdában rendezett ankét, ahol a puszta múltjáról, 
jelenéről és jövőjéről tanácskoztak, /mti/

%
bb 49. bolyai farkasra emlékeztek győrött

1975= február 6.vid/fm-ju -ez

a bolyai jános matematikai társulat győri tagozata rend­
szeresen megemlékezik az elmúlt korok nagynevű matematikusairól, 
csütörtökön bolyai farkas születésének 200. évfordulója tisz­
teletére rendezett emlékülést a tit győr-sopron megyei szerve­
zetének matematikai szaktudományi bizottságával közösen.

az emlékülésen méltatták az egykori marosvásárhelyi kollé­
gium tanárának életét és munkásságát, /mti/
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"Ibb 51 o / megalakult 1. folyt./-ju

többiek között megállapították: az utóbbi éhekben a 
kát tett a fizikai dolgozók gyermekeinek tanulmányi 
le érdekében, mind több tanyai gyerek járhat - a dlákott 
építési akció eredményeként - a belterületi körzeti iskol 
két éve még csak 120, ma már 800 középiskolás diák részesül 
ösztöndíjban, bentlakásos és egyéb iskolai előkészíts tanfolyam­
ra évente több mint háromezren járnak a megye középiskolásai, 
ennek eredményeként a múlt évben a főiskolákra és egyetemekre 
felvételt nyert megyebeli fiatalok 50 százaléka fizikai dolgozók 
gyermeke volt.

bb 50. újabb ezer munkás a bács-kiskun megyei népfrontmozgalom­
ban - ülést tartott a megyei népfrontbizottság 8-

só­
éi© menete-

hőm-
aoa.1975. február 6.vid/fm-ju -ez

..ATfre
hazafias népfront bács-kiskun megyei bizottsága csü­

törtöki ülésén értékelte a múlt évi mozgalmi munkát, és meg­
határozta 1975. évi akcióprogramját, egyebek között megállapí­
tották: az utóbbi évben tovább erősödött, szervezetebbé vált 
a népfront tömegmozgalmi tevékenysége, különösen a lakóterüle­
ti munkában jelentős az előrelépés, a városokban körzeti nép­
frontbizottságok alakultak, továbbá csaknem ötszáz lakó- és 
utcabizottság jött létre, ezekben 2.366 aktivista tevékenykedik.

I' a
s

#
.

I-
:KE az oktatási bizottság még az idén napirendre tűzi a szak­

munkásképzés és az óvodai ellátás helyzetét is. /mti/
,3%8 \

?V
örvendetes, hogy az uj népfrontszervekbe több mint ezer 

munkásembert választottak be. Látásmódjuk, krtikai érzékük 
nagy hasznára van a mozgalomnak, a megyei és a helyi népfront- 
bizotságok mind tervszerűbben működnek együtt a tanácsokkal, 
társadalmi és t©megszervezetekkel. ennek eredményeként újabb 
közös akciókat vittek sikerre.

a megye népfrontmozgalfa tevékenyen résztjvesz a felszabadu­
lás 30. évfordulója megünneplésének előkészítésében, április 
4. tiszteletére - népfrontkezdeményez és eredményeként - a megye 
78 községében és hat városában avatnak felszabadulási emlékpar-

jublleumi diszparkok mindenütt társadalmi munkában készül­
nek el. a megyei népfrontbizottság a felszabadulás 30= évében 
ismét meghirdette a ,, virágos faluváros,, mozgalmat, s nagy 
körültekintéssel szervezi a magyar-szovjet barátsági rendez­
vényeket. újabb béke- és barátság vonatok indulnak majd bács- 
kiskunbél a szovjetunióba, az ndk-ba és Lengyelországba, /mti/

bb 52. a lengyel külügyminiszter megkoszorúzta a magyar hősök 
emlékművétm a f-11

B
;

t bc/tr-ju hi

stefan olszowski Lengyel külügyminiszter és kísérete 
csütörtökön a hősök terén megkoszorúzta a magyar hősök emlék­
művét.

1975= február 6.-ez

Ü
E..-‘ $skot. a

i - a koszorúzásnál jelen volt roska István külügyminiszter­
helyettes, németi józsef, a magyar népköztársaság varsói nagy­
követe, s a fővárosi tanács képviselője, /mti/

:
1

$1 
2- - 
m

bb 51. megalakult a bács-kiskun megyei oktatási bizottság
16.05/ju ti- 45 -

1975. február 6.

kecskeméten csütörtökön tartotta alakuló ülését a bács- 
kiskun megyei oktatási bizottság, az uj bizottságban - az isko­
lahálózat irányítóin kívül - intézményi nevelők és más nagy gya­
korlattal rendelkező pedagógiai szakemberek tevékenykednek, 
ezentúl negyedévenként megvitatják az időszerű pedagógiai és ok­
tatáspolitikai kérdéseket, a megye iskolaügyének helyzetét, 
fejlesztési feladatait, a megyei tanács mellett működő bizott­
ság már az alakuló ülésen nagyon fontos témáról, a hátrányos 
helyzetű tanulók pedagógiai ^segítéséről tárgyalt.

/ folyt, köv./

vid/f m-ju -ez
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tüzép vezetőinek országos tanácskozása

1975. február 6.

az elmúlt évben kevesebb szilárd tüzelőanyagot vásárolt 
a Lakosság, mint egy évvel korábban, főként az enyhébb tél 
miatt, s a megfelelő ellátást idén is biztosítja a kereskede­
lem - állapították meg a tüzép vezetőinek csütörtökön a bel­
kereskedelmi minisztériumban tartott országos tanácskozásán, 
amelyet borsos László belkereskedelmi miniszterhelyettes ve­
zetett.

bbc 53= a 

t/kg/gk/rj le -ez

1974-ben a jé tüzelőellátást elősegítették a különböző 
akciók is. a második negyedévben például sikeres volt az az 
akció, amelyben 30 százalékos árkedvezménnyel értékesítették 
a hazai szénfajtákat, kokszból azonban időnként hiány volt, s 
ebből várhatóan az idén sem kap mindig eleget a kereskedelem, 
háztartási tüzelőolajból 290 ezer tonnát vásároltak a fogyasztók, 
4.6 százalékkal többet, mint 1973-ban.

az idei felkészülésnél a tüzép vezetői figyelembe vették, 
hogy az energiastruktura változásának üteme várhatóan némiképp 
lelassul, a háztartási tüzelőolajból a kiskereskedelem előre­
láthatóan két és fél százalékkal ad majd el többet az elmúlt 
évinél, a vezetékes gázfogyasztók számának növekedése körülbelül 
azonos lesz az 1974. évivelazonos lesz az 1974. évivel, 35-37 ezer háztartást látnak el ezzel a 
korszerű fűtéssel, a propánbután gáz felhasználók köre a terv 
szerint 120 ezerrel növekszik, ez mintegy 40-50 ezerrel több a ta­
valyinál.

építőanyagból várhatóan az idén is biztosítja a kereske­
delem a lakosság igényeinek megfelelő mennyiséget, a szakemberek a 
cementet látásnál számolnak csak kisebb zökkenőkkel, /mtl/

bb. 54. fokozatosan megszüntetik a hazai burgonyatermesztési 
gondokat - országos tanácskozás keszthelyen

vid/kz/rj -ez

elmozdult a mélypontról a hazai burgonyatermesztés, és az 
elmúlt évben már biztató fejlődésről adtak bizonyságot a bur­
gonyatermesztési társulások - állapították meg csütörtökön keszt- 
hetyen a termelési ágazat képviselőinek országos tanácskozá­
sán.

/folyt.köv./

16.15 rj
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1975. február 6.
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1. folyt./rjvbb. 54. / fokozatosan megszüntetik

a kutatóintézetek, állami és termelőszövetkezeti gazdaságok, 
valamint a kereskedelem képviselőit dr. végh györgy, a keszt­
helyi agrártudományi egyetem keszthelyi karának dékánja köszön­
tötte, majd dr. láng géza akadémikus, a magyar tudományos aka­
démia mezőgazdasági bizottságának elnöke összegezte a,hazai 
burgonytermesztési gondok megoldására tett erőfeszítések ered­
ményez it o

' #

m
m

:

1
:

a többi között elmondta, hogy az illetékesek felismerték a 
hazai burgonyatermesztés Legalapvetőbb gondjait, megkezdték a gát­
ló tényezők felszámolását, és hozzáláttak az intenzív gazdálko­
dáshoz „ at

tavaly a kedvezőtlen időjárás ellenére, a korábbi két esz­
tendő alig 100 mázsás átlagterméséhez képest 255 mázsás 
hektáronkénti átlagtermést értek el a társulásokba tömörült 
állami gazdaságok és termelőszövetkezetek, a társulások tagjai, 
amelyek maradéktalanul betartották a keszthelyi agrártudományi 
egyetem burgony/a kutató intézetének technológiai előírásait, 
a 300 mázsás hektáronkénti hozamot is elérték.

a tanácskozáson hangoztatták: tavaly az első lépés megtörtént a 
burgonytermesztés hazai gondjainak felszámolására, a lehetőségek 
idén szembetűnő előrehaladásra adnak módot, belátható időn belül 
fokozatosan fel lehet számolni a hazai burgonyádéllátás gondjait, a 
munka továbbfejlesztésére elsősorban is az intenzív gazdálkodás 
kiterjesztése, a gépesítés és a kemikáliák használatának fokozá­
sa, továbbá az intenzív külföldi és hazai fajtákból szaporítóanyag 
elterjesztése kínál lehetőséget. a szakemberek hangoztatták, 
gazdaságaink adottságai ehhez meg is vannak.

a tanácskozáson elmondották azt is, a hazai búrgonyter­
mesztés fellendülésének egyik bizonyítéka, hogy a társulások 
száma egyre nő. tavaly 118 gazdaság mintegy 13 000 hektáron gaz­
dálkodott idén pedig néhány gazdaság belépésével, és a területek meg­
növelésével, több mint 21 000 hektáron foglalkoznak intenzív burgonya- 
termesztéssel. ez is mutatja, hogy a burgonyatermesztés újból gaz- 
daságos Lett, és ösztönzik e törekvést a társulásokban résztvevő kengS- 
kedelmi szervek is.

az országos tanácskozás 150 résztvevője pénteken megismerkedik 
a keszthelyi burgonyanemesitő és -kutató központ munkájával, aztán 
megvitatja a társulások és a kereskedelmi vállalatok további 
együttműködésének a lehetőségeit, /mti/
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55o munkás-színész találkozó a békéscsabai konzervgyárban

vid/rj fm la

csütörtökön a békéscsabai konzervgyárban munkás-színész 
találkozót rendeztek. a békéscsabai j ókai színház művészeit 
táiékoztatták a gyár dolgozóinak életéről és munkájáról, a ter­
melési eredményekrőlo ezt követően a színház képviselői válaszol­
tak a munkásoknak a színházi élettel kapcsolatos kérdéseikre, 
/mti/

vbb o 58= a magyar sanzon 

gg/rj hi la

történetét bemutató műsor premierje lesz február 10-én, hétfőn es­
te 7 órakor a fáklya klubban /vi. csnegery utca 68./ az irodalmi 
színpad ,,életrajz ,, című uj bemutatója olyan költőket, Írókat 
szólaltat meg, mint ady endre, bab its mihály, heltai j enő, kosz- 
tolányi dezső, szép ernő, zilahy lajos, és olyan zeneszerzőket, 
mint reinitz béla, álmán Imre, nádor mihály, hetényi-heidelberg 
albert, a magyar Ír dalmi sanzon több mint félszázados történetét 
átölelő seregszemle keretjátékát hárs lászló irta, a gazdag anyagot 
angyal lászló zeneszerző állította össze, békés andrás rendezi a 
műsort, amelyben többek között császár angéla, máriás me 1 inda, 
zsolnay hédi, benedek miklós, somhegyi györ/gy és székhelyi józsef 
működik közre, /mti/

bb . S
%

=
1975. február 6. 1975. február 6. 1
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V
bb. 56. árvízvédelemért emlékéremmel tüntették ki békéscsabán 
a volán 8. sz. vállalat dolgozóit

vid/rj fm la
.fa

1975. február 6.SE -

,
csütörtökön békéscsabán a 8. sz. volán vállalat közpon­

ti telepén adták át a tavalyi árvízi védekezésben kiemelkedő 
munkát végzett volán-dolgozóknak az árvízvédelemért emlékérme­
ket. a kitüntetetteket vándor pál, a vállalat igazgatója kö­
szöntötte, majd tóth István, a volán tröszt vezérigazgatóhelyet­
tese 42 gépkocsivezetőnek, menetlrányltónak és gazdasági veze­
tőnek adta át a kitüntetéseket, /mti/

bb. 59. felhasználható 19 órakor!

I 'Z' SS
Ibányász-művész találkozó tatabányán 

vid/fm/rj la

az állami déryné színház csütörtökön a szocialista brigádok 
részére rendezett előadást a tatabányai népházban, a warrenné mes­
tersége cimü színmű bemutatása után a művészek beszélgetésre hív­
ták meg a bányászokat. a színház vezetői felajánlották, hogy az 
eddiginél szorosabb kapcsolatot alakítanak ki a szénbányák dol­
gozóival. ősbemutatókat rendeznek a bányászvárosban, és rendszeressé 
teszik a bányász-művész találkozókat. /mti/

1' 
u

1975. február 6.

.

mm.i-
bb. 57. csütörtökön visszaérkezett 

gk/rj hi la

budapestre az mszmp küldöttsége, amely dr. romány pálnak, a 
központi bizottság tagjának, a központi bizottság osztályvezető­
jének vezetésével részt vett az indiai kommunista párt x = kong- 
resszusán. a küldöttséget a ferihegyi repülőtéren Sándor jozsef 
a központi bizottság tagja, a kb irodájának vezetője fogadta, 
/mti/

/ I 1975. február 6.I
r

■

9
bb. 60. felhasználható 19.00 óra után!9

a győri színház előadása dunaujvárosban 

vid/rj fm la

a győri kisfaludy színház csütörtökön dunaujvárosban vendég­
szerepeit gogo!
jával. az előadás után a bartók művelődési központ klubjában 
szilágyi albert rendező és bajka pál, popriscsin alakítója be­
szélgetett az érdeklődőkkel a dráma rendezői és színészi értelmezésé­
ről, tapasztalatairól, /mti/

1975. február 6.

X.v
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1
bb. 61. pályaválasztási film bemutatója a mezőtúri főiskolai 
karon 1. folyt./rjbb. 63= / ötezer hektár

az U Ltetvénytervező és szaporítóanyagé Háté vállalat és az 
agrártudományi egyesület azzal a céllal hívta össze a java­
részt történelmi borvidéken gazdálkodó szőlőtermelő gazdaságok 
szakembereit, hogy - a korszerű tudományos eredményeknek meg­
felelően - egységesítsék nagyüzemi módszereiket.

1975= február 6.vld/rj fm La ■:W

debreceni agrártudományi egyetem mezőtúri mezőgazdasági 
- gépészeti főiskolai karán csütörtökön bemutatták az intézet­
ben forgatott ,,mezőgazdasági gépész-üzemmérnökképzés,, cimü , 
a pályaválasztást elősegítő filmet, a mém fejlesztési-propagan­
da iroda filmstúdiójának alkotását, a bemutató közönsége, a mém, 
az agroinform képviselői, az egyetemi oktatók és hallgatók meg­
állapították, hogy a film jól érzékelteti a mai korszerű mező- 
gazdaság technikai apparátusát, a felsőoktatási intézmény és a szak­
ágazatok közötti célszerű együttműködést, jól szolgálja a 
szakma népszerűsítését a pályaválasztás előtt álló fiatalok köré­
ben. a filmet rövidesen az ország valamennyi filmtárába eljut­
tatják. /mti/

j. a
a■,

■

-
1a közép-és nyugat-dunántúli megyékben az utóbbi csaknem egy 

évtized alatt, mintegy ötezer hektáron telepítettek szőlőt, kor­
szerű magastmüvelési követelmények szerint, az utóbbi időben to­
vább fokozódik a szőlőtelepítés! kedv, és az idei tavaszon is 
többszáz hektár telepítésére kerül sor e vidékeken.

-3

a szakemberek - akik örvendetesnek minősítették a telepí­
tési kedv fokozódását - a tanácskozáson egyúttal annak a véle­
ménynek is hangot adtak, hogy tovább kell Lépni a korszerű műve­
lési módok alkalmazásában, az elmúlt évek tapasztalatai is azt 
bizonyítják, hogy a telepítéseknél nem alkalmazkodnak mindenütt a 
talajművelő, növényvédőgépek méreteihez, és nem mindenütt számol­
nak a gyors és kevésbé munkaigényes gépi szünetelés lehetőségei­
vel.

*
% — O —

a# 3:8

bb. 62. árvízvédelmi kitüntetések átadása Szolnokon 

vid/rj fm ü-
az északmagyarországi folyókról 1974. őszén Lezúduló árvíz elle­

ni védekezésben kitűnt vízügyi, termelőszövetkezeti és tanácsi veze­
tőket, dolgozókat tűntettek ki csütörtökön Szolnokon, a megyei 
tanács székházában, a zagyva és a tárná jászsági szakaszának sikeres 
védelmében példás helytállást tanúsított 42 személynek vincze 
józsef, az ovh elnökhelyettese adta át az ,,árvízvédelemért,,

a középtiszavidéki vízügyi igazgatóság árvízvédelmi osztaga 
és három tanácsi szakigazgatási csoport oklevelet kapott, a kitün­
tetés átadásánál jelen volt dr. hegedűs Lajos, a megyei tanács el­
nöke. /mti/

::
1975. február 6. a

•;a nagyüzemi bemutatón dr. csepregi pál, a budapesti kertészeti 
gyetem professzora a résztvevő 150 székémbérnék helyszíni ismer­
tetőt tartott a korszerű metszési módszerekről

e-' 3B
tetőt tartott a korszerű metszési módszerekről, és felhívta a fi­
gyelmet a szőlő lombozatának megfelelő kialakítására, a napfény 
hasznosítására, terméstokozó erejére, /mti/

'

i:mér-
— o —

met.
:

p: 31bb. 64. az országos béketanács 

tr/rj hi la

e ár
.

0
1975. február 6.

elnöksége csaba ferencnek, a magyar békemozgalomban kifejtett ki­
emelkedő munkássága elismeréséül a magyar békemozgalom kitüntető 
jelvényét adományozta, a kitüntetést Sebestyén nándorné, az or­
szágos béketanács főtitkára adta át. /mti/

bb. 63. ötezer hektár korszerű telepítésű szőlő nyugat- és 
közép-dunántulon - országos területi termesztési bemutató a 
zánkai termelőszövetkezetben

vid/rj fm La

■ 1

á
1975. február 6. — o — :

a zánkai termelőszövetkezetben öt dunántúli megye - Veszprém, 
győr-sopron, vas, komárom és zala-szőlőtermesztési szakemberei szak­
mai bemutatón vitatták meg csütörtökön a nagyüzemi szőlőtelepíté­
sek termesztési és művelési tapasztalatait.

— 51 —17.05 rj 3
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/folyt.köv./ 

16.55 rj
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bb 680 magyar-lengyel külügyminiszteri tárgyalás

bb. 65° szimpozion svéd nyomdaipari gépekről 

t/kg/rj ie la

a papír- és nyomdaipari műszaki egyesület szervezésében csü­
törtökön tudományos szimpoziont tartottak a speciális nyomda­
ipari gépeket gyártó svéd misomex a.b. cég szakemberei 
a technika házában =

a hazai nyomdaipari rekonstrukcióhoz külföldről is vásárolnak 
gépeket: a svéd cég gyártmányai már több helyen sikerrel működ­
nek, többek között a békéscsabai kner és a pénzjegy nyomda 
munkáját segítik, a mostani szimpo'zzion Lehetőséget teremt, hogy 
a szakemberek még jobban megismerjék a kiváló svéd gépeket a 
Legnagyobb érdeklődés a rotációs munkát Lerövidítő, 
ló gépről tartott előadást kísérte, /mti/

1975= február 6. 1975. február 6.t bc/tr-ju hi la

csütörtökön a külügyminisztériumban megkezdődtek púja fri- 
külügyminiszter és stefan Olszewski lengyel külügyminisztergyes 

tárgyalásai.

tárgyaláson részt vett roska István klilügyminiszterhe- 
Lyettes, németi jézsef, a magyar népköztársaság varsái nagy­
követe, s a külügyminisztérium több vezető munkatársa.

részt vett a tárgyaláson jerzy szymanek, a szejm 

nisztérium több vezető munkatársa.

a

11
a.1

: ■

máso-

sf^fySlilL!3'HíSSia^Sál?iíí’A5r'ie'
bb 66. az év Legjobb fényképeiB

: "o —
.

Qk-ju hi La a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke 13.001975= február 6. bb 69. 
tát 18.00 ériig1 a magyar fotóművészek szövetségében elbírálták 

te kiírásra kerülő pályázatokat. ,, az év ’ *_■ 1 1 '
zatra öt kategóriában 34 szerző 145 pályaművet a 
nyert benkő Imre, korniss péter és révész tamás, 
fotó

az éven- 
pályá- 

be. dijat 
a ,, reklám-

-pályázat öt kategóriájában 18 szerző 75 munkával pályá­
zott. dijat nyert czeizing Lajos, csák miklós, dióssi ferenc, 
domonkos endre, horling róbert, módos gábor, tóth józsef, 
vassányi béta és vidovics István, /mti/

1975. február 6.képe -ju LaZ 9 9

*§ü
33. jelentés a nagyberuhzásokrál , 1

?s

j
9 9

--
34. az ovh és pest megye vezetőinek tanácskozása
35. gyérbe látogattak a vizminőségvédő konferencia résztvevői
36. jég%ri fenyőtörzs
37. cukorrépa termőterület
38. ifjúsági távközlési pályázat
39. elutazott az ndk nemzeti frontjának küldöttsége
40. csepeliek városfejlesztési konferenciája
41. több mint 12 ezer dolgozó tanul miskolcon
42. felvétel a néphadsereg zenei szakközépiskolájába
43. pécsi kesztyűgyár
44. luxus távolsági autóbusz
45. közgyűlés a bélyi kossuth tsz-ben

bb 67. autóbusz-karambol :a
16 gg-ju la hi 1975. február 6.

haj du-bihar megyében berettyóuj falu és fúrta község 
között béres mihály, 40 éves gépkocsivezető, békéscsabai Lakos 
autóbusszal a sűrű ködben figyelmetlen vezetés közben egy 
álló autóbusznak ütközött, a baleset következtében a két 
autóbusz utasai közül debreceni Istvánná 44 éves tanítónő, 
fúrtál Lakos, szabó sándor 45 éves tsz „> tag, zsákai Lakos, 
nagy zsigmondné 54 éves, és bottlik zsigmondné 47 éves háztar­
tásbeli, csökmői Lakosokat súlyos állapotban szállították kór­
házba. tizenhárom, könyebben megsérült utast első segély­
ben részesítettek ó béres mihály ellen eljárás indult, /mti/

17.50/ju

1

rX
/ folyt, köv./
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r.1. folyt./-jubb 69. / a belföldi

46. a kézműipari vállalat sajtótájékoztatója
47. elhunyt nagy ernő
48. hajdúsági farsang
49. bolyai farkasra emlékeztek gyűrött
50. a bács megyei népfront bizottság ütése
51. megalakult a bács megyei oktatási bizottság
52. a lengyel külügyminiszter megkoszorúzta a magyar hősök 

emlékművét
53. tűzép-tanácskozás
54. burgonyatermesztési tanácskozás
55. munkás-szinész találkozó a konzervgyárban
56. árvízvédelemért emlékerem
57. hazaérkezett az mszmp küldöttsége az indiai pártkongresszus­

ról
58 irodalmi színpad
59. bányász-művész találkozó
60. a gyűri színház előadása dunaujvárosban
61. pályaválasztási film
62. árvízvédelmi kitüntetések
63. szőlőtermesztési bemutató
64. obt - csaba ferenc
65. svéd nyomdaipari gépek
66. az év legjobb fényképei
67. buszkarambol
68. magyar-lengyel külügyminiszteri tárgyalások
69. hirjegyzék 
/">ti/

a portugál békemo zga lom küldöttségének látogatása a 
néphadsereg központi klubjában

bb. 71 
magyar■

A 1975. február 6.

a szerdán komárom 
- nép front

■ .gk ~j u la 1w
a portugál békemozgalom

gyébe Látogatott, megismerkede % a na avias nep,ru,,L wcyy . 
bizottságának munkájával, találkozott bányász szocialista brl- 
gád vezetők ke 1=

csütörtökön a megyar néphadsereg központi klubjában dr.

ezt követően fi tenet tekintett meg a néphadseregről.

az országos béketanács ügyvezető elnökségének^csUtör- 
töki ülésén a portugál béke-

I;
m

és együttműködési tanács titkár-

5&-8M5& st.
gyár békemozgalom emlékpLakettját./mn/

MG
:

.
j

1íj

jóéjt kívánunk./mti/

Lszowski tiszteletére 

1975. február 6.

sz. hírei zártuk.# spo rt ad ás un kát a 25 .

72. púja frigyes vacsorát adott, s te fan o• bb. 3#B;bb 70. időjárásjelentés

: t/bc/gk/rj/ hl La

?^TSSífSS5rSHiíS£áíLirsé9e nsz-

1975. február 6. --tr-ju la#
a meteorológiai intézet jelenti február 6-án, csütörtö-

ken este:

igiiiisilliip?-
lengyel külügyminiszter kíséretének

#párás, ködös idő

várható idő járás péntek estig; időnként kissé megnövek­

vő felhőzet, csapadék valószínű leg nem Lesz. mérsékelt szét. pá­
rás levegő, sokfelé köd, néhány helyen zúzmaráképződés, főként 
reggel, várható legmagasabb hőmérséklet pénteken általában 
plusz 1-plusz 6 fok között, a tartósan ködös helyeken 0 fok 
körül, /mti/

ál-
0

Irészt vette a vacsorán amm
tagj ai. 0

szívélyes, baráti hangulatú vacsorán púja frigyes és . 
stefan o lszowski pohárköszöntői mondott./ 1/

-

a
M

19.00/ju - 54 - 21.20 rj
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Szerkeszti a Belpolitikái Szerkesztőség 
• Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel

Tel.: 159-490. Telex: 22-4371

szerkesztőség híreinek jegyzéke 18.00 órától1
bb. 73. a belföldi 
zárásig:

rj La

70. idő járásjelentés
71. a portugál békemozgalom küldöttségének programja
72. vacsora a lengyel külügyminiszter tiszteletére
73. hirjegyzék 
/mt i/

r78Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf. 3.
1975. február 6.

m

Belföldi hírek
1 ..a '
77:
■

-vége-
u

bb 1. oktatáspolitika - az általános iskola ma és holnap - 
beszélgetés ár. kálmán györgy minisztériumi flosztályvezető-Rf: készült az mti belpolitikai szerkesztőségében 

a szerkesztőség vezetője: burján sándor 
ügyeletes szerkesztő: koncz 
szerkesztő: halasi györgy

lakatos erzsébet

vei1
antalÉv& 1975. február 7.1 sző/tm-ju szí -ez

az oktatáspolitika Lényegéhez tartozik, hogy meghatá­
rozza a közoktatás intézményeinek társadalmi feladatát,meg­
ítélje a kibontakozást segíti vagy akadályoz! tényezőket, 
mindez - különösen az oktatás minősége - a műveltséghez va-......
szike sándor, az mti munkatársa.

:

i

-

I

21.20 rj - 5$ -

mm

_ kötelezi iskoláztatásnál lévén szé - 
tartozik. / ma már hozzá-

berea
7
”•

összefüggés az 
iskolai nevelés ugyanis

foglalkozás./

fi#

7
7'7";,7' : ;

7az általános iskolai hálézat a települési szerkezethez 
alkalmazkodva jöhetett Létre, a települések különbözősége mi­
att az iskolák sem Lehettek egyformák, s bár az iskolák fel­
adatai azonosak, lehetőségeiket nagyrészt a települési szerke­
zet határozza meg. hazánk 10,400.000 lakosa 3.209 településen 
él. a népesség 47.8 százaléka 79 városban - 52.2 százaléka pe­
dig 3.130 községben Lakik, az oktatáspolitika irányit!! termé­
szetesen az úgynevezett osztott iskolát tekintik kívánatos szer­
vezeti formának.
/ folyt, köv./
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